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Νέα σύσκευη για 
το Πανεπιστημιακό

Νέα σύσκεψη με θέμα την ά­
μεση προώθηση των διαδικασιών 
για την λειτουργία του Πανεπι­
στημιακού νοσοκομείου Κρήτης 
διοργανώνουν την ερχόμενη Τρί­
τη στις 6 το απόγευμα ο Σύλλο­
γος διδασκόντων και οι φοιτητές 
του Ιατρικού τμήματος του Πανε­
πιστημίου Κρήτης. Η σύσκεψη 
οργανώθηκε με την ευκαιρία της 
άφιξης στο Ηράκλειο του υπουρ­
γού υγείας κ. Φλώρου τον οποίο 
μάλιστα προσκάλεσε ο Πρόε­
δρος του Τμήματος κ. Εμμανου­
ήλ να παρακολουθήσει την 
σύσκεψη. Στο σχετικό πρός τον 
υπουργό τηλεγράφημα ανα­
φέρεται:

Με την ευκαιρία της επίσκε­

ψης σας στο Ηράκλειο σας προ- 
σκαλούμε να παραβρεθείτε σε 
συνάντηση με τους διδάσκοντες 
και φοιτητές του Ιατρικού τμήμα­
τος Πανεπιστημίου Κρήτης την 
Τρίτη 17-5-1988, ώρα 6.00 στο αμ­
φιθέατρο Β των κτιρίων του Πα­
νεπιστημίου στο Ηράκλειο. 
Σκοπός της συνάντησης είναι η 
συζήτηση των ενεργειών που 
πρέπει να υλοποιηθούν για να 
λειτουργήσει άμεσα το νέο περι­
φερειακό πανεπιστημιακό Γενικό 
νοσοκομείο Ηρακλείου.

Ο.πρόεδρος του Τμήματος 
Ιατρικής Πανεπιστημίου 

Κρήτης 
Δ. Εμμανουήλ

Απεργία διάρκειας
αποφάσισαν χθες

Την πραγματοποίηση απερ-
οι καθηγητές

γίας διάρκειας των καθηγητών 
της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευ­
σης αποφάσισε χθες το Διοικη­
τικό Συμβούλιο της 
Ομοσπονδίας Λειτουργών Μ. 
Εκπ/σης που συνεδρίαζε από 
το πρωί μέχρι αργά το με­
σημέρι.

ΑΥΡΙΟ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΜΠΟΡΟΥΣ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πρώτη απάντηση 
στο κύκλωμα παραοικονομίας 
ΚΛΕΙΝΟΥΝ ΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 12.30 ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΕΒΕΗ

Μ Ια πρώτη απάντηση στο κύ­
κλωμα της παραοικονομίας, που 
τους τελευταίους μήνες εντείνει 
τη δραστηριότητά του στην πό­
λη μας με σοβαρές συνέπειες 
στην αγορά του Ηρακλείου αλλά 
και γενικότερα στην οικονομία 
της περιοχής, δίνουν αύριο οι έμ­
ποροι της πόλης.

Με απόφαση του Εμπορικού

%

τοάμεσα και ουσιαστικά 
πρόβλημα.

Μετην απόφαση αυτή απορ­
ρίπτονται ταυτόχρονα οι απαν­
τήσεις του υπουργού Παιδείας 
κ. Κακλαμάνη στα αιτήματα 
της Οργάνωσης.

Λίγο μετά τα μέλη της ΠΑΣΚ 
που ανήκουν στο Δ.Σ., μαζί και 
ο πρόεδρος κ. Χρ. Δούκας υπέ- 
βαλ αν τις παραιτήσεις τους. 
Ο πρώην πρόεδρος της ΟΛΜΕ 
έκανε την παρακάτω δήλωση:

«Βασικό στοιχείο της συνδι­
καλιστικής μου δράσης μέχρι 
τώρα ήταν η διασφάλιση της 
δυνατότητας των συναδέλ­
φων να ενημερώνονται και να 
αποφασίζουν οι ίδιοι για τα 
προβλήματα που τους απα­
σχολούν. Η σημερινή απόφα­
ση της πλειομηφίας του Δ.Σ. 
της ΟΛΜΕ να στερήσει από 
τους συναδέλφους το βασικό 
αυτό δημοκρατικό τους δι­
καίωμα να ενημερωθούν δη­
λαδή για τις τελευταίες 
εξελίξεις και αυτοί σαν κυ­
ρίαρχο όργανο να δεσμεύ­
σουν όλους για την παραπέρα 
πορεία του αγώνα, με υπ ο- 
χρεώνει να υποβάλλω την πα­
ραίτησή μου από πρόεδρος 
του Δ.Σ. της όλμε.

Καλώ την πλειομηφία του

Δ.Σ. της ΟΛΜΕ να αναλογιστει 
τις ευθύνες του».

ΟΙ ΠΑΡΑΤΑΞΕΙΣ
Στην ανακοίνωση της ΔΑΚΕ 

(πρόσκειται στη Ν.Δ.) σχετικά 
με τα σημερινά γεγονότα της 
ΟΛΜΕ αναφέρει μεταξύ άλλων: 
ότι η ηγεσία της παςκ έπαιξε 
ρόλο Δούρειου Ίππου στον 
Κλάδο. Η δημοσιοϋπαλληλική 
ενότητα σε ανακοίνωση της ε-

κτιμά ότι η ενεργεια της ΠΑΣΚ 
εξυπηρετεί τα σχέδια διάσπα­
σης του συνδικαλιστικού κινή­
ματος και το χτύπημα του 
αγώνα των καθηγητών. Η ΠΑΣΚ 
τέλος κατήγγειλε τις άλλες 
δυο παρατάξεις ότι στέρησαν 
από τους καθηγητές τη δυνα­
τότητα να τοποθετηθούν στα 
νέα δεδομένα όπως διαμορ­
φώνονται μετά τις πρόσφατες 
απαντήσεις στα αιτήματα των 
εκπαιδευτικών του υπουργού 
προεδρίας και παιδείας κ. κα­
κλαμάνη.

ΑΝΑΚΡΙΒΗ
ΤΑ ΠΕΡΙ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗΣ 

ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ
«Εντελώς ανακριβείς» χαρα­

κτήρισε ο κυβερνητικός εκ­
πρόσωπος τις πληροφορίες 
που περιέχονται σε χθεσινά 
δημοσιεύματα σύμφωνα με τις 
οποίες η κυβέρνηση εξετάζει 
«πρόταση βουλευτών» να μην 
γίνουν φέτος Γενικές Εξε­
τάσεις.

Καμμιά τέτοια πρόταση δεν 
έχει υποβληθεί τόνισε ο κ. 
Ρουμπάτης ούτε θα ήταν δυνα­
τόν να απασχολήσει την κυ­
βέρνηση, κατά οποιονδήποτε 
τρόπο, τέτοιο θέμα.

ΜΑΡΤΥΡΙΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΤΟΥΡΙΣΤΕΣ Η ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

Εγκαινιάζεται αύριο 
η Διεύθυνση ΟΤΕ ΚΡΗΤΗΣ

Ο υπουργός Μεταφορών και 
Επικοινωνιών κ. Κώστας 
Μπαντουβάς θα εγκαινιάσει 
αύριο στις 9.30 το πρωί τη νε­
οσύστατη Τηλεπικοινωνιακή 
Περιφέρεια Κρήτης, της ο­
ποίας προΐσταται ο κ. Μάριος 
Φερετζάκης.
Η περιφέρεια εδρεύει στην πε­
ριοχή των Εργατικών πολυκα­
τοικιών της Θερίσσου.
Στη νέα διεύθυνση υπάγονται 
τώρα όλες οι υπηρεσίες του 
νησιού και τα δύο συγκροτή­
ματα Ηρακλείου και Χανίων.

Παλαιότερα οι υπηρεσίες της 
Κρήτης υπάγονται στην Περι­
φερειακή Διοίκηση Δωδεκα- 
νήσσου.

Στην εκπομπή «σας ^οωτώ κ. υπουργέ»

Ανάκριση....Λουκάκη 
την τρίτη απο την τ.ν

Συλλόγου τα καταστήματα θα 
κλείσουν στις 12.30’ το μεσημέ­
ρι και οι έμποροι θα συγκεντρω­
θούν στο Εμπορικό και 
Βιομηχανικό Επιμελητήριο Ηρα­
κλείου για να εξετάσουν την κα­
τάσταση όπως έχει διαμορφωθεί 
και τα μέτρα που θα πρέπει να 
πορθούν για να αντιμετωπιστεί

Στην αυριανή πρώτη εκδήλω­
ση διαμαρτυρίας για την έξαρση 
της μάστιγας του παραεμπορίου, 
ο Ε.Σ.Η. καλεί την Ομοσπονδία ’ 
Εμπορικών Συλλόγων Κρήτης, 

.την Ομοσπονδία Επαγγελματο- 
βιοτεχνών Ηρακλείου και τις 
Διοικήσεις των Επιμελητηρίων 
να πάρουν ενεργό μέρος.

ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ
Σ’ αυτή τη φάση ο Εμπορικός

Σύλλογος ζητά να παρέμβουν ια 
αρμόδια όργανα της πολιτείας, 
ώστε να πορθούν μέτρα κατά 
των μορφών παραοικονομίας 
που κάνουν την εμφάνισή τους, 
μέσω:

— Κάποιων λαϊκών αγορών 
της πόλης.

— Των εκθέσεων Μοιρών και 
Γ αζίου.

— Κάποιων εκθέτων που 
συμμετέχουν στην 1η Εμπορική 
Έκθεση Ηρακλείου.

Ο ΟΤΕ δεν λειτουργεί
στις τουριστικές περιοχές

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
-Η Οικογ. Νικολ. Μπέμπελη κα­

τέδεσε στα γραφεία μας δρ.χ. 
5000 στη μνήμη Μαρίας Βασιλά- 
κη το γένος Μπαρμπουνάκη και 
αντί στεφάνου για το Φιλανδρ. 
Σύλλογο Άγιος Ιωάννης ο Ε- 
λεήμων.
•Ο κ. Εμμαν. Χαμηλάκης κατέδε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 5000 στη 
μνήμη του πατέρα του Γεωργίου 
για τά συσσίτια Αγίας Τριάδας.
-Η κ. Μαρία Κουρτικάκη κατέδε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 3000 στη 
μνήμη του συζύγου της Μιχαήλ 
για το σπίτι αγάπης Ενορίας Α­
γίου Μηνά.

Την Τρίτη στη Νομαρχία

Σύσκεψη για τα λύματα 
του Πανεπ. Νοσοκομείου

Ο καθορισμός του τελικού α­
ποδέκτη των λυμάτων του Πανε­
πιστημιακού Νοσοκομείου, είναι 
το θέμα σύσκεψης που θα πραγ­
ματοποιηθεί την Τρίτη στις 10 το 
πρωί στη Νομαρχία. Η σύσκεψη 
θα πραγματοποιηθεί υπό την 
προεδρία της Νομάρχου κ. Αθα- 
νασάκη και θα συμμετάσχουν ο 
Δήμαρχος κ. Καρέλλης, ο Πρόε­
δρος του Πανεπιστημιακού, ο’Λι-

μενάρχης, ο Νομίατρός, Ο 
Νομαρχιακός Σύμβουλος της ε­
παρχίας Τεμένους, ο Πρόεδρος 
της Κοινότητας Γάζι, οι Δ/ντές 
των Τεχνικών Υπηρεσιών της Νο­
μαρχίας, της ΤΥΔΚ, Αλιείας, ο 
προϊστάμενος του EOT κ. Δασκα- 
λογιάννης, ο Δ/ντής της ΔΕΥΑΗ 
κ. Μακατούνης και εκπρόσώπος 
του ΥΠΕΧΩΔΕ.

«Θα πήγαινα στην χωρά μου 
πολύ πιο γρήγορα απ’ όσο χρειά­
στηκε να περιμένω για να τηλε­
φωνήσω στους δικούς μου στην 
Αγγλία».

Αυτό έγραΐ)ε στο «Βιβλίο 
εντυπώσεων ξενοδοχείου της 
Χερσονήσου, φεύγοντας απο την 
χώρα μας ένας Άγγλος τουρί­
στας. Ποιος όμως ενδιαφέρδη- 
κε; Μέχρι τώρα κανείς, όσο κι 
αν το δέμα των τηλεπικοινωνιών 
ιδιαίτερα στις τουριστικές περιο­
χές έχει πολλές φορές τεθεί τό­
σο απο τους φορείς των 
ξενοδοχείων όσο και απο τον 
Τύπο. Πρόκειται για ένα τομέα 
όπου η υπάρχουσα υποδομή βρί­
σκεται πολύ πιο κάτω απο τις 
σύγχρονες ανάγκες, και μάλιστα 
παρα το γεγονος οτι η οποία ε­
πένδυση απο μέρους του ΟΤΕ 
8α αποσβεσδεί τάχι στα και με έ­
σοδα, μεγάλο μέρος των οποίων 
δα είναι συνάλλαγμα.

Το δέμα αυτό δίγει, για μια 
ακόμη φορά σήμερα μ' επιστολή

Επιστολή του Επιχειρηματία 
κ. Νίκ. Μεταξά στον υπουργό 

Μεταφορών και Επικοινωνιών κ.κ.Μπαντουβά

ESPANA

το σημειωματάριο της compania Telefonica espana.
Ανυπόταχτες Σκέψεις

«ΕΙΡΗΝΗ ΤΑΧΑΤΑΚΗ ■ ΚΑΙΤΗ ΨΑΛΤΑΚΗ»
(Δυο Αρχανιωτοπούλες κεντούν και ζωγραφίζουν)

Του Βαγγέλη Γρατςεα

Αρχάνα! Πάλι εσένα έχω συν­
τροφιά την ώρα ετούτη που γρά­
φω. Σε βλέπω να μου δείχνεότις 
ομορφάδες σου. Τις ομορφάδες 
αυτές που τα τέκνα σου μονάχα 
κατέχουν να τις περιγράφουν 
στο γραφτό λόγο. Κατέχουν να 
τις τραγουδούνε με μαντολίνα. 
Με λύρες. Με κιθάρες. Κι ακόμα 
σε τιμούνε Αρχάνα ζωγραφίζον­
τας από τήν πνοή σου έργα αθά­
νατα. Φύτεψες Αρχάνα στις 
ψυχές τους πανώρια χαρίσματα, 
μα δεν τα κρατούν για δικού 
τους. Τα προσφέρουν στους αν­
θρώπους με εικόνες: Με κεντή­
ματα ψιμηθευτά. Με ρήγματα 
ειρηνικά.Με σύμβολα που σου μι­
λούν. Με σύμβολα που σου μι­
λούν και το φωνάζουν. Και τα 
θωρούν, και τα γροικούν οι άν­
θρωποι της Τέχνης με συγκίνη­
ση. Και τα θωρούνε άνθρωποι 
απλοί θαυμάζοντας το απλη­
σίαστο.

«Έκθεση ζωγραφικής - Έκθε­
ση Κεντητικής». Τιτλοφορούν τα 
Έργα τους τα δύο ετούτα παιδιά 
της Αρχάνας. Ζεις ζωντανά την 
αναπαράσταση της ζωής των 
παμπάλαιων προγόνων τους: Α­
πόγονοι των Μινώων της Κνω­
σός είναι η Αρχανιώτικη γενιά. 
Είναι η γενιά, που εξακολουθεί 
να πορπατάει πόνου στα ίδια 
χνάρια των Κνωσίων. Μεταψυχώ­
θηκε από τους ζωγράφους - απώ­
τατους συγγενείς - καθώς ήταν 
και αυτοί, μάστοροι ξακουστοί, 
στο ρυθμό της καμπύλης. Στον ο- 
ραματισμό του ωραίου. Στα μεγα-

λουργήματα του στοχασμού.
Βλέπω την Αγνή Αριάδνη να 

ερωτευθεί τον Θησέα. Έχει πά­
ρει την απόφαση να τον ακολου­
θήσει. Και πριχού να μπει στο 
σπήλιο για να δώκει μάχη με τον 
Μινώταυρο, του δίνει τον μίτο, ο­
δηγό της επιστροφής. Ο Δαίδα­
λος ο Ίκαρος φτιάχνουν τα 
φτερά που θα τους λευτερώσουν 
από του Μίνωα τη σκλαβιά. Σύμ­
βολο κι ετούτο της λευτεργιάς. 
Της Κρητικής λευτεργιάς, που 
από χρόνους προαιώνιους, δεν υ- 
ποτάσουνταν στη βία το Νησί 
μας. Κύρης και γιος σοφίστηκαν 
πως είναι μπορετό να φτερουγή- 
σει ο άνθρωπος στους αιθέρες. 
Είναι οι πρώτοι αεροπόροι που έ­
μαθαν στους συνάνθρωπους της 
οικουμένης, την κατάχτηση των 
αιθέρων.

Εξηνταοχτώ πίνακες έχουν 
στολίσει τους τοίχους της Βασι­
λικής του Αγίου Μάρκου. Κάθε 
πίνακας και θέμα. Κάθε πίνακας 
και θαυμασμός. Από το μύθο, 
από την Ιστορία φτάνουμε στο 
σήμερα: Ο πρώτος ξακουστός 
λυράρης, ο Κοντόχας, θαρρείς 
πως είναι έτοιμος να ξεκορμίσει 
από το κάντρό και ν’ αρπάξει το 
δοξάρι στης κοντυλιάς τη γλυκά- 
δα. «Η Γοργόνα του Μεγαλέξαν- 
δρου>>,και οι ναύτες από 
περασάρικο καράβι να την ρω­
τούνε φωναχτά: Ο Βασιλιάο Αλέ­
ξανδρος απέθανε για ζει; Μα η 
Γοργόνα δεν αποκρίθηκε. «Δίας-

συνέχεια στη σελ. 5

Στην 1η Γενική Έκθεση

Αμεση αηοτελεσματικότητα 
από την CONTROL SECURITY

Δεν άργησε να φανεί η αποτελεσματικότητα των φυλάκων 
της CONTROL SECURITY που φυλάσει τον τεράστιο χώ­
ρο της Γενικής Έκθεσης στο λιμάνι.

Προχθές το βράδυ στις 3.15’ μικρή ομάδα από απρόσκλη­
τους ταραξίες θέλησε να κάνει άνω κάτω τα εκθέματα, αλ­
λά εντοπίστηκαν αμέσως από τους φύλακες και τον 
εκπαιδευμένο σκύλο της CONTROL SECURITY και παρα­
δόθηκαν υπό μορφή πακέτου στην Αστυνομία.

Εμείς τι κάνουμε;
του στον υπουργό Μεταφορών 
και επικοινωνιών κ. Κώστα 
Μπαντουβά ο πολιτικός μηχανι­
κός και απο τους πρωτοπόρους 
επενδυτές στον Τουρισμό κ. Νικ. 
Μεταξά£Η άπομη του κ. Μετα- 
ξά γι’ αυτόν ακριβώς τον λόγο α­
ποκτά ιδιαίτερη βαρύτητα 
γεγονός που πρέπει να προβλη­
ματίσει σοβαρά τους αρμόδιους. 
Στην επιστολή του ο κ. Μεταξάς 
αναφέρει:

Κύριε Υπουργέ,
Σε όποιον επισκέπτεται την 

Ισπανία κάνει εντύπωση η παρου­
σία τεράστιων επιγραφών σε όλα 
τα αεροδρόμια εισόδου τουρι­
στών που γράφουν σε όλες τις 
γλώσσες «Τηλεφωνήστε μόλις 
φθάσετε στους δικούς σας. Το 
τηλέφωνο στοιχίζει λιγώτερο 
από ότι φαντάζεσθε (το Ισπανικό 
τιμολόγιο όπως είναι γνωστό εί­
ναι ακριβώτερο από το Ελληνικό 
αλλά πάντα φθηνότερο από αυ­
τό άλλων Ευρωπαϊκών χωρών) 
και δεν θα σας πάρει καθόλου 
χρόνο. Στην Ισπανία οι κλήσεις 
του εξωτερικού έχουν προτε­
ραιότητα».

Επίσης στο δωμάτιο του ξε­
νοδοχείου σε κάθε τηλεφωνική

συσκευή υπάρχει ένα διαφημιστι­
κό σημειωματάριο της 
COMPANIA TELEFONICA 
ESPANA (αντίστοιχης του δικού 
μας ΟΤΕ) που στα περιθώρια του 
έχει παρόμοιες παραινέσεις. 
Ένα τέτοιο σημειωματάριο άφη­
σα στην Διεύθυνση της εφημερί­
δας και είναι στην διάθεση σας. 
Όλα τα παραπάνω δείχνουν το 
μεγάλο ενδιαφέρον της Ισπανι­
κής Κυβέρνησης γιατί αυτή η υ­
πόθεση αποφέρει πολύ 
συνάλλαγμα.

Αν τώρα έλθουμε στην Ελ­
ληνική πραγματικότητα σε όλες 
τις τουριστικές περιοχές της χώ­
ρας μας δεν μπορεί κανείς να τη­
λεφωνήσει στην διάρκεια της 
σαιζόν. Οι ξένοι τηλεφωνούν μό­
νον όταν υπάρχει απόλυτη ανάγ­
κη αγωνιζόμενοι πολλές φορές 
και επί ώρες για να επικοινωνή­
σουν με την χώρα τους.

Φαντάζομαι ότι δεν μπορεί 
να υπάρξει στην Ελλάδα άλλη 
περισσότερο αποδοτική και συ­
ναλλαγματοφόρο επένδυση από 
την βελτίωση των τηλεφωνικών 
εγκαταστάσεων στις τουριστικές 
περιοχές (Κρήτη, Ρόδο, Κέρκυρα
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80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

ΒΙΟΚΡΕΤΑ
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΩΝΩΝ 

ΠΑΓΩΤΟΥ
Ακόμα, πουράκια και 

γλώσσες σε μπισκότο 
για διακόσμηση
ΠΩΛΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗ 

ΧΟΝΔΡΙΚΗ
Τηλ. 251.845 -237.611

1-25

Ο Γενικός Γραμματέας της 
Περιφέρειας Κρήτης κ. Μανόλης 
Λουκάκης θα «ανακριθεί» το 
βράδυ της Τρίτης απο εκπροσώ­
πους φορέων και απλούς πολίτες 
του νησιού στη διάρκεια της εκ­
πομπής της ΕΤ-2 «Σας ερωτώ κ. 
υπουργέ».

Η εκπομπή θα αρχίσει στις 
10.30 μ.μ. και θα συνεχιστεί και 
μετά τα μεσάνυκτα. Ο κ. Λουκά­
κης θα απαντάει στα ερωτήματα 
που αφορούν την ανάπτυξη της 
Κρήτης «ζωντανά», μέσα απο το 
γραφείο του στην Περιφέρεια, 
που βρίσκεται στην οδό 25ης Αυ- 
γούστου. Υπεύθυνος της εκπομ­

πής είναι ο δημοσιογράφος 
Αλέκος Μαθιέλης, ενώ το ρεπορ­
τάζ είναι των Ντίνου Κωνσταντό-

ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΠΡΟΣ ΤΙΜΗ

ΤΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ 
ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ

Η προσφορά του Λυκείου Ελλη- 
νίδων Ηρακλείου 9α τιμηθεί την Τε­
τάρτη 18 Μαΐου στις 7 το απόγευμα 
με εκδήλωση που οργανώνει η Λέ­
σχη Λαϊόνες στο ξενοδοχείο «Α- 
τλαντίς».

πουλου, Κώστα Βασιλάκη, 
Νέλλης Κατσαμά και Σταμάτη 
Μαλέλη. Ανάμεσα στους επώνυ­
μους ερωτώντες είναι οι Δήμαρ­
χοι Ηρακλείου, Σητείας, 
Ανωγείων και Χανίων, ο Πρόε­
δρος του Βενιζελείου, ο Πρόε­
δρος της ΕΛΜΕ, Κοινοτάρχες 
κ.α.

Μέχρι 
την Τρίτη 
η απεργία 
στη ΔΕΗ

Συνεχίζεται και σήμερα η α- 
περγιοκή κινητοποίηση της ΔΕΗ 
που έχει αρχίσει από την προη­
γούμενη εβδομάδα με απόφαση 
της ΓΕΝΟΠ-ΔΕΗ.

Η απεργία συνεχίζεται μέ­
χρι και την Τρίτη τα μεσάνυχτα. 
Σε ανακοίνωση της η ΓΕΝΟΠ- 
ΔΕΗ καταγγέλλει ότι γίνεταΊ δα­
νεισμός ρεύματος από τη Γιουγ- 
κοσλαβία ότι γίνεται 
καταχρηστικά χρήση υδατικών α­
ποθεμάτων και περικοπές ρεύμα­
τος γίνονται σε οικιακούς 
καταναλωτές αντί σε βιομη­
χανίες.

Αδέσμευτες απόψεις

...ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΚΑΠΝΙΣΜΑΤΟΣ
του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Τις τελευταίες μέρες γίνεται, 
πραγματικά, μια μεγάλη εκ­
στρατεία κατά του καπνίσμα­
τος. Συζητήσεις στην 
τηλεόραση από αρμόδιους για­
τρούς και επιστήμονες. Κυκλο­
φορούν ενημερωτικά φυλλάδια 
για τις φοβερές συνέπειες του 
καπνίσματος. Και γενικά η πο­
λιτεία προσπαθεί να κρούσει 
όσο γίνεται πιο δυνατά τον κώ­
δωνα του κινδύνου.

Ωστόσο, για μερικούς πέρα 
βρέχει. Και από το πρωί μέχρι 
το βράδυ, παφ και πουφ. Βέ­
βαια βλάπτουν τον ίδιο τον ε­
αυτό τους. Και το ξέρουν πολύ 
καλά με τόση ενημέρωση που 
έχει γίνει και γίνεται τον τελευ­
ταίο καιρό. Αλλά αυτοί εξακο­
λουθούν. Και έτσι γίνονται ο 
μεγαλύτερος εχθρός του εαυτού 
τους.

Και μέχρι να βλά< 'ουν μονά­

χα τον εαυτό τους, πάει κι έρ­
χεται. Αλλά με το κάπνισμά 
τους, πολλές φορές, βλάπτουν 
και τον παρακαθήμενο συνάν­
θρωπό τους. Και δεν έχουν, βέ­
βαια, κανένα τέτοιο δικαίωμα. 
Και παρόλο που το γνωρίζουν 
και παρά τις σχετικές απαγο­
ρεύσεις, αυτοί εξακολουθούν 
να καπνίζουν στους λεγάμενους 
κλειστούς χώρους. Και μάλι­
στα μερικές περιπτώσεις είναι 
χαρακτηριστικές. Και ιδού:

Προχθές βρέθηκα στην αί­
θουσα αναμονής του ιατρείου 
του πνευμονολόγου κ. Μιχάλη 
Καταπότη. Εξαιρετικός άνθρω­
πος και καταξιωμένος επιστή­
μονας. Η αίθουσα αναμονής 
ήταν γεμάτη. Περίμενεο καθέ­
νας να έρθει η σειρά του για να 
περάσει στο γιατρό. Και κά­
ποιος ηλικιωμένος κάπνιζε μέ-
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|-| yτεγαστική ύση.λ
ΛΥΟΜΕΝΟΙ ΧΩΡΟΙ ΠΡΟ-KAT ΑΠΟ 1 - 5.000 Μ!

«Λύνουν τα χέρια κάθε επαγγελματία
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΑ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΧΩΡΟΙ

ΑΙΘΟΥΣΕΣ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ

ΑΠΟΘΗΚΕΣ ΣΥΝΕΡΓΕΙΑ

-ΕΥΡΟΕΜΠΟΡΙΚΗ- 
ΧΙΟΥ 15 - ΑΘΗΝΑ 104 38

ΕΚΘΕΣΕΙΣ

CAMPING, BUNGALOWS 
γραφεία εργοταξίων,

’ έργα στήρια, αντλιοστάσια

Τηλ.: 52.22.273 - 52.32.722'- TLX: 225842 GMT

Επισκεφθήτε μας στην 1η

ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Στο ΠΑΡΚΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

(ΚΤΕΛ Αγ. Νικολάου Σητείας) 
Μέχρι Κυριακή 15 Μαΐου



ΣΕΛΙΔΑ 2 Κυριακή 15 ΜαΤου 1988
ΠΑΤΡΙΣ

Όπως τα βλέπω

ΜΑΝΤΙΝΑΔΕΣ ΟΠΩΣ ΒΓΑΙΝΟΥΝ 
ΤΗΣ ΩΡΑΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ 15 ΜΑΙΟΥ 1988
11.05 Σήμερα είναι Κυριακή
11.35 Κλασική μουσική
12.30 Μουσικοί δρόμοι

1.00 Αγροτική εκπομπή
1.45 Ειδήσεις
2.15 Ελληνική ταινία

(Η Σμυρνιά)
3.40 Χρυσός
4.20 Άθλημα και θέαμα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Άθλημα και θέαμα
7.15 Τέχνη και πολιτισμός
8.10 Εσείς τι λέτε;
9.00 Ειδήσεις
9.50 Αθλητική Κυριακή

10.55 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις
00.10 ξένη ταινία

2.00 Ειδήσεις
2.15 Δημοτική μουσική
2.45 Ελληνικό τραπέζι
3.15 Αριθμητική της φαντα 

σίας

4.05 Ξένη ταινία
6.00 Ειδήσεις
6.30 Σκανδαλιές στο

Γ υμνάσιο
7.00 Τα παιδία παίζει
7.40 Βόριοι και νότιοι
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.35 Κλειστοί δρόμοι
11.20 Ρεπόρτερς
12.00 Ειδήσεις

ΔΕΥΤΕΡΑ 16 ΜΑΙΟΥ 1988
10.30 Επιθεωρητής Σαΐνης
11.00 Εκπαιδευτική
12.50 Διάστημα

1.35 Αφρική
2.35 Μικροί σατανάδες
3 .00 Τρεις στον αέρα
4 .05 Ουράνιο τόξο
5.30 Εκπαιδευτική
6.30 Ειδήσεις
6.45 Οι δημιουργοί
7.20 Εδώ και σήμερα
7.55 Καλησπέρα Ελλάδα
9.00 Ειδήσεις
9.45 Το θέατρο

της Δευτέρας
12.00 Ειδήσεις

5.00 Χαρούμενο 
μωσαϊκό

5.30 Μια στέγη για τα ζώα
6.00 Ειδήσεις
6.20 ΓΕΕΘΑ

Κλήρωση Λαχείου
6.50 Το τρίτο ημίχρονο
7.55 Κλακέτα
8.45 Η αλεπού 

κι ο μπούφος 
(Ελληνική σειρά)

9.30 Ειδήσεις
10.35 Ο αόρατος παίκτης
11.25 Πρόσωπα της τζαζ
12.00 Ειδήσεις
00.10 Πρόσωπα της τζαζ

1 ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο πρόγραμμα
07.20 Ισως σας ενδιαφέρουν
07.30 Από την εκκλησιαστι­

κή μας υμνολογία
08.45 Θεία Λειτουργία
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.30 Εκκλησία

και νειατα
10.45 Ισως σρς ενδιαφέρουν
11.00 Τέταρτό πρόγραμμα
12.10 Κρητικά τραγούδια
12.45 Κόκκινα ρόδα 

της αυλής
1.00 Τέταρτο πρόγραμμα

ΔΕΥΤΕΡΑ
06.00 Τέταρτο πρόγραμμα
07.25 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα
11.10 Κοντά στα σπορ

12.00 Τέταρτο πρόγραμμα
2.15 Ισως σας εν. δια­

φέρουν
2.45 Μεσημ. Περισκόπιο
3.00 Δισκοβολές
4.00 Τέταρτο πρόγραμμα
8.30 Περιδιάβαση στο 

χώρο και στο χρόνο
9.00 Τέταρτο πρόγραμμα
9.15 Μουσικές διαδρομές

11.00 Τέταρτο πρόγραμμα

[ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΚΡΟΝΟΣ»

Ο ΤΕΙΛΟΡ ΧΑΚΦΟΡΝΤ παρουσιάζει την αληθινή ιστορία 
του Ρίτσι βαλευς.

»L A Β A Β Α»

«STUDIO»
«Η ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΗ ΜΕΤΡΗΣΗ»

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289 

Ο ασύγκρι τος ο ανυπέρβλητος ΤΖΑΚΗ ΤΣΑΝ 
στην ταινία δυναμίτης 

«Ο ΣΟΥΠΕΡ ΜΠΑΤΣΟΣ ΜΕ ΤΑ ΑΤΣΑΛΕΝΙΑ ΧΕΡΙΑ»

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΤΟ ΩΤΟΣΤΟΠ ΤΗΣ ΑΝΩΜΑΛΙΑΣ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΚΑΤΑΖΗΤΕΙΤΑΙ ΖΩΝΤΑΝΟΣ Ή ΝΕΚΡΟΣ» 

ΠΑΙΖΟΥΝ: Τζην Σίμονς - Ρόμπερτ Γουίλιαμ.

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Η πολυβραβευμένη ταινία 
«Ο ΚΡΟΚΟΔΕΙΛΑΚΙΑΣ» 
Φανταστική κωμωδία

SAfiYO

STIEBEL ELTRON

ΜΑΡΟΠΩΡΓΗ 11ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΗΛ. 221.220

... ότι μπορεί 
να κάνει ένα 

κλιματιστικό...
κάποιο από την 

οικογένεια μας το κάνει 
καλύτερα...

<1

ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΑ-ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ-ΗΛΙΑΚΑ-SERVICE

Η ΕΚΘΕΣΗ 
ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ 
ΤΗΣ ΡΕΝΑΣ 
ΒΑΖΟΥΚΟΥ

Συνεχίζεται με επιτυχία στη 
γκαλερί «Σταυρακάκη» η έκθεση 
ζωγραφικής της Ρένας 
Βαζούκου-Παπαθεοδώρου. Η έκ­
θεση θα παραμείνει ανοικτή μέ­
χρι τις 20 ΜαΓου.

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
στον παιδικό μου φίλο Γιώργο Ν. 
Χαλκιαδάκη, που του απονέμεται 
σήμερα 15-7-88 πτυχείο Master 
σε Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές 
από το Πανεπιστήμιο της Νέας Υ- 
όρκης C.W Post Campus of Long 
Island University.

Δάσκαλος
Ανδρέας Δ. Σταυρουλάκης

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
• Ολο το 24ωρο
15/5 —Διακάκη, Κοκκινάκη, Καρ- 
τερού 32
16/5 —Χατζάκη, Παπα\£ρουλιδά- 
κη, 1821 αρ. 2.
• Από 08.00-24.00
15/5 — Αναστασάκη, Γερωνυμά-
κη 57
16/5 —Βαϊλάκη Α, Λ. 62 Μαρτύ­
ρων 83
• Από 08.00-22.00
15/5 —Ανδρουλιδάκη-
Μαλούπου, Πλ. Αρκαδίου 
16/5 Λυδάκη, Τσαπάκη, 1866 Πλ. 
Κορνάρου
• Από 08.00-20.30
15/5 — Καταλαγαριανός, Λ. Κα­
λοκαιρινού 38
— Κλαιμινάκη, Βλάχος, Πλ. Ατσα­
λένιου 13
16/5 —Λαμπράκη, Θεοδωρίδου, 
Καλοκαιρινού 151
— Λαγούδη, Παπαναστασίου και
Παρασκευοπούλου 5

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

15/5 —Βενιζέλειο
—Βενιζέλειο 

—Βενιζέλειο
—Αγ. Γεώργιος 
—Αγ. Γεώργιος 
—Αγ. Χαράλαμπος 
—Βενιζέλειο 
16/5 —Βενιζέλειο

—Βενιζέλειο 
—Θεραπευτήριο 
—Βενιζέλειο 
—Βενιζέλειο
—Αγ. Χαράλαμπος 
—Αλεξανδράκης

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα 
Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα
Οφθ/κα

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Η αντίστροφη μέτρηση
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο σούπερ μπάτσος με τα ατσαλέ­

νια χέρια.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Καταζητείται ζωντανός ή νεκρός 
Την Δευτέρα: Απροσδόκητες φΤΟ^’^Γ

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Καράτε Τζούνιορ
«ΟΡΦΕΑΣ»
Το ώτοστοπ της ανωμαλίας
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Ο Κροκοδειλάκιας

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Διημερεύοντα 15-5-88

Ε. Μπαλολάκης, 62 Μαρτύρων 
Δ. Σταυρουλάκης, Λ. Ικάρου 1 
Π. Χειμωνίτης, Παπαναστασίου 
Δ. Καλούρης Λ. Κνωσού 43 
Α. Βογιατζάκης 62 Μαρτύρων 
184
Χερσονιωτάκης, Λ. Εθν, Αντι­
στάσεως
I. Ριτσάτος 62 Μαρτύρων
Κ. Σπιθάκης Π. KATE
Μ. Σφακιανάκης Λ. Κνωσού
Ε. Σκαρπαθιωτάκης Ολύμπου 150
Ε. Γιόμελου Λ. Ικάρου

Διανυκτερεύοντα
Ε. Μπαλολάκης 62 Μαρτύρων
Δ. Σταυρουλάκης Λ.Ικάρου
Π. Χειμωνίτης, Παπαναστασίου 
Σαμπροβαλάκης, Λ. Ικάρου

16-5-88
Δ. Καλουρής Λ. Κνωσού 43
Α. Βογιατζάκης 62 Μαρτύρων 
184
Χερσονιωτάκης Λ. Εθν, Αντι­
στάσεως
Μ. Γιαουρτάς Λ. Ικάρου

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
15-5-88

Ν. Χειμωνίτης Λ. Εθν. Αντ/σεως 1
I. Ιατράκης Πυράνθου 19 
16-5-88
Θέμελης Λ. Καλλιθέας 1
Γ. Κατσούμπας Λ. Ιωνίας 193

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
16-5-88

Γ. Παπάζογλου, Χριστομιχάλη
Ξυλούρη 20

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ
στο Λύκειο «Ο ΚΟΡΑΗΣ»
ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΑΤΡΙΚΟ ΠΑΙΓΝΙΔΙ

στα
Το ισότιμο Λύκειο «Ο ΚΟΡΑΗΣ» 

πλαίσια της προσπάδειάς του για
ενημέρωση γονέων και εκπαιδευτικών 
σε θέματα που αφορούν το περιεχό­
μενο της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης 
και την αισθηηκή καλλιέργεια του παι­
διού, διοργάνωσε ένα κύκλο εκδηλώ­
σεων απο 25 έως 29 του Απριλίου, 
που περιλάμβανε θεωρητικές και πρα­
κτικές προσεγγίσεις και ασκήσεις των 
εκπαιδευτικών του Σχολείου επάνω σε 
νέες μορφές έκφρασης και δημιουρ­
γίας του παιδιού και του περιεχομέ­
νου της προσχολικής και σχολικής 
εκπαίδευσης.

Βασικός εμμυχωτής-ομιλητής και 
| συντονιστής των δραστηριοτήτων που 

περιλάμβανε αυτή η εκπαιδευτική ε­
βδομάδα ήταν ο κ. ΛΑΚΗΣ ΚΟΥΡΕΤ- 
ΖΗΣ παιδαγωγός-συγγραφέας-ειδικός 
σε θέματα αισθητικής αγωγής και έκ­
φρασης του παιδιού-καθηγητής της 
Μαρασλείου και της ΣΕΛΔΕ Αθηνών, 
στη μετεκπαίδευση νηπιαγωγών και 
δασκάλων-μέλος των ομάδων εργα­
σίας του Υπουργείου Παιδείας για την 
κατάστρωση προγραμμάτων αισθητι­
κής αγωγής-Επιστημονικός σύμβου­
λος Νηπιαγωγείων, Σχολείων και 
Παιδαγωγικών Κέντρων.

Η εργασία αυτή είχε ως αφετηρία 
τη διαπίστωση, ότι πράγματι υπάρχει 
κάποιο κενό στον τομέα της αισθητι­
κής αγωγής. Ο μαθητής το παιδί πρέ­
πει να οικειοποιηθεί και να βιώσει ης 
αξίες της αλήθειας της αρετής και της 
ομορφιάς. Αλλά μια ματιά καθαρή στα 
εκπαιδευτικά μας πράγματα μας πεί­
θει, πως η καλλιέργεια αυτών των α­
ξιών δε γίνεται ισόρροπα. Τα παιδιά 
μας δικαιούνται να πάρουν όλα τα ε­
φόδια που τους είναι απαραίτητα για 
τη λειτουργική ένταξή τους στη μαθη­
τική κοινωνία και έπειτα στην παναν­
θρώπινη κοινότητα.

Αυτή ακριβώς τη σκοπιμότητα ε­
ξυπηρετεί το σεμινάριο που οργάνω­
σε το Λύκειο «Ο ΚΟΡΑΗΣ» να εντάξει 
δηλαδή στη δημιουργική απασχόλη­
ση των νηπίων και μαθητών τις εικα­
στικές αναπαραστάσεις, τις 
αισθηπκοκινηπκές δραστηριότητες 
και το θεατρικό παιγνίδι.

Για τούτο το τελευταίο, το ΘΕΑ­
ΤΡΙΚΟ ΠΑΙΓΝΙΔΙ ο κ. Κουρετζής εί­
πε ότι: Δεν είναι μυχαγωγία. Το Θ.Π. 
εντάσσεται στο σύνολο της παιδαγω­
γικής πρακτικής και αποτελεί δυναμι­
κό μέσο για την ενεργοποίηση του 
παιδιού, την απελευθέρωση της φαν-

ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΔΙΑΚΡΙΣΗ 
ΕΙΣ ΚΡΗΤΑ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΑ

Εις τον Ιατρό κ. Μανουσάκη 
Μενέλαο του ^ικ. κατά το14« - 
ετή6Φί|ω'5ί|?νί'ίατρικό Συνέδριο, 
δια πρωτότυπον εργασία του, α- 
πενεμήθη το πρώτο Βραβείο της 
Παθολογίας και το έπαθλον του' 
Καθηγητού Παπασταμάτη.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Ε/Γ · Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ
Καθημερινά ώρα 18.30
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 
ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ .
Δευτέρα - Τετάρτη - Παρασκευή 
ώρα 18.30
ΠΕΙΡΑΙΑ ■ ΧΑΝΙΑ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ
Δευτέρα - Τρίτη ■ Πέμπτη 
Παρασκευή ώρα 22.30 
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 
ΚΕΡΚΥΡΑ - ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ

Πληροφ. τηλ. 229.602-229.202

Του Κώστα Πετρόπουλου

τασίας του, την καλλιέργεια της νυχο- 
κινητικής του έκφρασης, της 
κοινωνικοποίησης και της εξοικείω-

σης του παιδιού με τη θεατρική λει­
τουργία και γενικότερα το ΘΕΑΤΡΟ, 
που είναι τέχνη σύνθετη, παιδευτική 
και βαθύτατα κοινωνική. Προϋπόθε­
ση των παραπάνω είναι η ευαίσθητο- 
ποίηση, που κύρια έκφρασή ιης είναι 
η σωματική ευαισθητοποίηση μέσα 
στο θεατρικό παιγνίδι. Έτσι το σώμα 
των παιδιών γίνεται όργανο έκφρασης 
των πιο μύχιων συναισθημάτων και κα­
ταστάσεων, που δεν εκφράζονται με το 
λόγο. Με τη σωμαηκή έκφραση το παι­
δί σχηματοποιεί σύμβολα και δηλώ­
νει σκέμεις και συναισθήματα. Ο 
Δάσκαλος ως εμμυχωτής στην όλη 
προσπάθεια θα δώσει στο παιδί πλή­
ρη ελευθερία έκφρασης, σε ένα ευρύ 
φάσμα δραστηριοτήτων για να επιτρέ­
πει τη συμμετοχή όλων, ιδιαίτερα δε 
σε εκείνες τις δραστηριότητες που εγ­
κλείουν κοινωνικές επαφές (π.χ. δρα­
ματοποιήσεις). Οι διάφορες δράσεις 
θα συνδέονται με την επικαιρότητα και 
τις βιωματικές εμπειρίες των παιδιών.

Στον κ. Κουρεντζή κατά το πενθή­
μερο αυτό δόθηκε η ευκαιρία να ανα­
πτύξει το θεωρητικό μέρος του 
θεατρικού παιγνιδιού αλλά κυρίως να

κάνει και αρκετές (5) πρακτικές εφαρ­
μογές με τα παιδιά του νηπιαγωγείου 
και του δημοτικού σχολείου, ώστε ο 
λόγος και η πράξη να έχουν παράλ­
ληλη πορεία και απόλυτη επα­
λήθευση.

Τις διάφορες φάσεις των εργα­
σιών που έγιναν με προκαθορισμένο 
πρόγραμμα εκτός απο το προσωπικό 
του ΚΟΡΑΗ, παρακολούθησαν οι γο­
νείς και κηδεμόνες των παιδιών, οι 
Προϊστάμενοι και οι Σύμβουλοι της 
Δημοτικής Εκπαίδευσης καθώς και 
πλήθος νηπιαγωγών και δασκάλων 
απο την ιδιωτική και τη δημόσια εκ­
παίδευση.

Χαίρεται καθένας, όταν διαπιστώ­
νει τη συνεχή ανανέωση του ενδιαφέ­
ροντος των εκπαιδευτικών για την 
ανεύρεση όλο και νέων μέσων και με­
θόδων, τα οποία θα χρησιμοποιούν ως 
αποτελεσματικά εργαλεία στο παιδευ­
τικό τους έργο.

ΕΥΓΕ! στους εμπνευστές αυτής 
της δραστηριότητας τους απευθύνου­
με τη σύσταση να συνεχίσουν παρό­
μοιες γόνιμες αλλά εργώδεις 
προσπάθειες που ωφελούν τόσο πολ­
λούς και κυρίως πλαταίνουν τις προο­
πτικές για μια παιδεία ανώτερη και 
τελειότερη.

Ι.Γ.Μ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η Επιτροπή Εορτασμού των Γυναικείων οργανώσεων που 

συνεργάσθηκαν για τις εκδηλώσεις της «ΗΜΕΡΑΣ ΤΗΣ ΜΗ­
ΤΕΡΑΣ» απευθύνουν εγκάρδιες ευχαριστίες για τη συμβολή 
τους στον εφετινό εορτασμό.

1) Στον Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη κ.κ. Νεκτάριο που 
ετέλεσε τη Δοξολογία.

2) Στο Δήμο Ηρακλείου για την εορταστική δεξίωση προς 
τιμήν των Μητέρων της πόλης μας.

3) Στην κ. Γεωργία Τζουανάκη ■ Ορφανού Φιλόλογο που 
με τόση σαφήνεια και απλότητα μίλησε στις ψυχές των 
Μητέρων.

Επίσης τα Διοικητικά Συμβούλια των Γυναικείων Σωματείων 
που εκτός των γενικών αυτών εκδηλώσεων με ιδιαίτερες προ­
σφορές αγάπης, εκτίμησης και φιλίας, ετίμησαν μητώες της 
πόλης μας.

Η Κρητική ποίηση σε μαν­
τινάδα έχει μια διαφορά απο την 
άλλη Ελληνική ποίηση. Πολλές 
φορές κατά περίπτωση βγαίνουν 
μαντινάδες και μάλιστα αυτές έ­
χουν τη μεγαλύτερη αξία. Είναι 
σαν τα φρέσκα αυγά, της ώρας. 
Εκφράζουν το δέμα σωστά και 
ευχάριστα. Αυτό δεν μπορεί να 
γίνει στην άλλη ποίηση, εδώ λοι­
πόν είναι η διαφορά μας.

Εγώ πολλές φορές κάδε 
μέρα δημιουργώ νέες κατά πε­
ρίπτωση. Κράτησα λοιπόν μερι­
κές που δα γράμω για να 
μείνουν. Δεν ξεχνώ όμως και τα 
νιάτα μου στις Μοίρες και στα 
χωριά της Μεσαράς. Το μεγα­
λείο της Κρητικής μαντινάδας ή- 
τανε όταν πάνω στο σιγανό 
χορό, με σταυρωτά τα χέρια λέ­
γαμε μαζί με τις κοντυλιές μαν­
τινάδες της στιγμής όπως 
έβγαιναν. Πρίν μερικά χρόνια 
γλεντούσαμε στην ΝΤΕΛΙΝΑ με 
λυράρη το φίλο Βασίλη Σκουλά. 
Ηταν περασμένα μεσάνυχτα και 
μια μεγάλη παρέα μερακλήδων 
χορεύαμε το σιγανό με σταυρω­
τά χέρια. Για να με πειράξει ο 
Βασίλης όπως ήμουνα πρώτος 
στο χορό, μου λέει: Ήσουνα 
κράχτης πετεινός, και κρά­
χτης είσαι ακόμα, μόνο που 
κράζεις στην αυλή, δε βγαί­
νεις μπλιό στο... δώμα. Εγώ ό­
μως του απαντώ αμέσως, σα 
δεξιοτέχνης μαντιναδολόγος. 
Ήμουνα κράχτης πετεινός 
και κράχτης είμαι ακόμα, Βα- 
σίλη...κράζω στην αυλή, μα 
βγαίνω και στο...δώμα.

Αυτό είναι αγαπητοί μου το 
μεγαλείο της Κρήτης. Με την ί­
δια δική του μαντινάδα τον κα­
νόνισα, και είπε: Δε τα ξαναβάζω 
με τον πρόεδρο. Έχω όμως και 
μερικά άλλα περιστατικά που δ’

αναφέρω στη συνέχεια.

Το περασμένο Σάββατο μου 
έκαμε παράπονο η Τυμπακιανή 
όμορφη Μελίνα που κάνει τις 
διορθώσεις στην Πατρίδα. Για 
μένα κ. Κώστα καμιά μαντινάδα 
δεν υπάρχει. Παίρνω ένα χαρτί 
και της γράφω αμέσως.
Κορίτσι διορθώσεων, ποιός 
θα σε καμακώσει, και να σε 
βάλει στο κλουβί, για να 
σε...διορθώσει.

Εύχομαι η μαντινάδα μου 
να γίνει έργο γρήγορα.

Η Μαρία Αρχιτέκτων που έ­
χει καταγωγή απο το Κράσι, συ­
νεργάτης του γαμπρού μου 
Καλουτσάκη μου είπε μια μέρα: 
Καμιά μαντινάδα της ώρας υ­
πάρχει; Της είπα: Για την Αρχι- 
τεκτόνισα, που είν’ απο το 
Κράσι, πολλοί εις το Ηρά­
κλειο, το νού τους έχουν χά­
σει.

Στο φίλο Κωστή Φραγκού- 
λη μια μέρα είπα πάνω στο κέφι 
μου: Σητειακέ μου Καντιφέ, 
που είσ’ απο τη Λάστρο, η 
μυρωδιά σου έφθασε, ως το 
μεγάλο Κάστρο.

Ο ίδιος μια μέρα που πέρα­
σα απο το σπίτι του, μου ζήτησε 
να του φτιάξω τη χαλασμένη 
κλειδαριά της πόρτας του. Την έ­
φτιαξα γιατί τα καταφέρνω καλά 
σ’ αυτές τις μαστοριές και του εί­
πα: Εγώ θα γίνω μάστο­
ρας,τσοι κλειδαριές θα βάζω, 
και άμα βλέπω όμορφη, θα τη 
στραβοκοιτάζω.
Με το δικό μου το κλειδί, θ’ 
ανοίξω τη καρδιά σου, για να 
διαβάσω Στειακέ, τα κατορ­
θώματα σου.

Τελειώνω για σήμερα. Υ­
πόσχομαι να σας γράφω όλες τις 
μαντινάδες όπως βγαίνουν, της 
ώρας κατά περίπτωση.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο «του 

Σπιτιού της Αγάπης» του ιερού 
Μητροπολιτικού Ναού του Αγ. 
Μηνά, βαθύτατα ευχαριστεί τους 
παρακάτω δωρητές για τα ποσά 
που κατέθεσαν στη λειτουργία 
του συσσιτίου γερόντων της ε­
νορίας.

κ. Μαρία Λαμπράκη εις μνήμην 
των νεκρών της δρχ. 2.000

κ. Κων. Σερετάκη δρχ. 2.000
κ. Μαρία Σφακιανάκη εις μνή­

μην των νεκρών της δρχ. 2.000

Ιερέα Ιωάννη Μπορμπαντωνά- 
κη εις μνήμην της συζύγου του 
Μαρίας πρεσβυτέρας δρχ. 10.000

Ιερέα Τίτον Καϊσαρλή εις μνή­
μην της συζύγου του Ευαγγελίας 
πρεσβυτέρας δρχ. 5.000

κ. Χρυσούλα Χριστοδουλάκη 
εις μνήμην του συζύγου της Γε- 
ωργίου δρχ. 5.000

κ. Αντώνιο Τσαγκαράκη εις 
μνήμην του πατέρα του Κων/νου 
δρχ. 15.000

κ. Χρυσούλα Ρουσάκη εις μνή­

μην της μητέρας της Μαρίας 
δρχ. 5.000

κ. Εμμανουήλ Σταυρακάκη εις 
μνήμην της αδελφής του Αννας 
δρχ. 5.000

κ. Σοφία Κοσμαδάκη εις μνή­
μην συζύγου της Νικολάου δρχ. 
3.000

κ. Ευστάθιο Λαμπράκη εις μνή­
μην των γονέων του Νικολάου, 
Ιουλίας δρχ. 3.000

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Τρίτη 17 ΜαΓου 1988 στις 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγίου Κων/νου 

(Νεκροταφείο) και με την συμπλήρωση ενός χρόνου από το 
θάνατο της αγαπημένης μας

ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΓΙΕΤΗ
τελούμε μνημόσι/νο, και παρακαλούμε όσους τιμούν την μνή­
μη της όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Μηνάς και Πάτρα.
Τα εγγόνια, και οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχαρ. Μαθιουδάκη έναντι 
Αγ. Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΕΚΘΕΣΗ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ

Την Τρίτη 17 ΜαΓου και ώρα 8.30 
π.μ. με την συμπλήρωση ενός 
χρόνου από το θάνατο του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
γιου και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Κων/νου (Νεκροτα­
φείο). Καλούμε, συγγενείς και 
φίλους να παρευρεθούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Χαλκιαδάκη.

Τα παιδιά: Γιάννης και Σοφία Χαλκιαδάκη, Μανώλης και Α- 
θηνά Χαλκιαδάκη, Μηνάς Χαλκιαδάκης.
Οι γονείς: Βιργινία Χαλκιαδάκη, Βασιλική χα Γεωργ. 
Καλλέργη.
Τα αδέλφια: Στέλιος και Δήμητρα Χαλκιαδάκη, Σπύρος και 
Χρυσούλα Τσιντάρη, Χαράλαμπος και Παρασκευή Καλλέργη, 
Γιάννης και Μαργαρίτα Καλλέργη, Παναγιώτης και Ελένη 
Κουβίδου.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων Μα- 
θιουδάκη, έναντι του Νεκροταφείου.

κ. Εμμανουήλ Σταυρακάκη εις 
μνήμην της αδελφής του Άννης 
δρχ. 5.000

κ. Αννα Πλατάκη εις μνήμην 
Παπαδιάς δρχ. 5.000

κ. Ιωάννη και Ευαγγελία Βο- 
γιατζάκη εις μνήμην Εμμανουήλ 
Χατζηδάκη ιατρού, δρχ. 5.000

κ. Μιχαήλ Μαζωνάκη εις μνή­
μην των γονέων του δρχ. 5.000

κ. Ευάγγελο Λιναρδάκη εις 
μνήμην Μάκη Τριγώνη δρχ. 5.000

κ. Ναυσικά Γιαννίκου εις μνή­
μην συζύγου της Γιάννη δρχ. 
30.000

κ. Μανώλη Ανδρουλάκη εις 
μνήμην Καλλιόπης Κουφάκη 
δρχ. 3.000

κ. Χαράλαμπο Προχεράρη εις 
μνήμην Γιάννη Γιαννίκου δρχ. 
5.000

κ. Κων/νο Μπιζιώτη εις μνήμην 
της συζύγου του Βασιλείας δρχ. 
10.000

κ. Μαρίκα Λάμπρου Ξωμεριτά- 
κη εις μνήμην πενθεράς της Μα­
ρίας δρχ. 3.000

Ιερέα Τίτον Καϊσαρλή εις μνή­
μην του υιού του Δημητρίου δρχ. 
5.000

κ. Εμμανουήλ Μπετεινάκη εις 
μνήμην γονέων του Νικολάου, 
Καλλιόπης δρχ. 5.000

κ. Δημήτριο Μαυράκη εις μνή­
μην της μητέρας του Βασιλείας 
δρχ. 3.000

Ηράκλειο 14-5-1988

I της ΡΕΝΑΣ ΒΑΖΟΥΚΟΥ-ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ | 

ΓΚΑΛΕΡΙ «ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗ» 
Οδ. Δαιδάλου 11

ΑΠΟ 9 · 20 ΜΑΙΟΥ
ΕΓΚΑΙΝΙΑ: 7-10μ.μ.- ΔΕΥΤΕΡΑ 9 ΜΑΙΟΥ
ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ: 11-1 & 7-9 εκτός Σαββάτου & Κυριακής.

0ΜΗΡ0ΑΗΣ
SF" 10 6'*° κΩ

81?

και χιλιάδες αλλα είδη σε 6 οροφους*
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Έβανς 66 - Τπλ. 287.206 - 283.506

σούπερ μαρκετ 
ΙΚΑΡΟΣ

να π ευκαιρία
Δρχ. 52ι0

BoP-d 2.5 κιλ

Supfin ASGxpAaxl

Sana
Ρ ™

Sollex ΑαφΑαΔρχ.51

Ina σερίι.λΐΉ. Δρχ. 120

d i ana 12 QJa^xQ 4
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Προσυνεδριακή 
Εκδήλωση 

για την Εκπαίδευση
Προσυνεδριακή εκδήλω­

ση με θέμα «Εκπαίδευση 
και Ανάπτυξη» πραγματο­

ποιείται αύριο στα πλαίσια 
του Πρώτου Αναπτυξιακού 
Συνεδρίου της Κρήτης.

Η ημερίδα θα πραγματο­
ποιηθεί στο αμφιθέατρο του 
τει Ηρακλείου και θα αρχίσει 
στις 11 το πρωί με χαιρετι­
σμούς του περιφερειάρχη κ. 
Μανόλη Λουκάκη, της Νο­
μάρχου κ.χαράς Αθανασάκη 
- Μιχαηλίδου.

Οι εισηγήσεις που θα γί­
νουν είναι οι παρακάτω:

— «Πανεπιστήμιο Κρήτης 
και Περιφερειακή α­
νάπτυξη».
Εισηγητής: Δ. Πλουμπίδης, 
Αντιπρύτανης Πανεπιστ. 
Κρήτης.

— «0 ρόλος των τμημάτων 
Θεωρητικών Επιστημών του 
πανεπιστημίου Κρήτης στην 
Εκπαιδευτική, πολιτιστική 
και κοινωνική ανάπτυξή 
της».

Εισηγητής: Μ. Κασσωτά- 
κης κοσμήτορας φιλοσοφι­
κής Σχολής Πανεπιστημίου 
Κρήτης.
— «Τμήμα πολιτικών Μηχα­
νικών Ορυκτών πόρων του 
Πολυτεχνείου Κρήτης - 
Εκπ/ση και έρευνα σε κλά­
δους των γεωεπιστημών».

Εισηγητής: θ. Μαρκόπου- 
λος, Αναπληρωτής Καθηγη­
τής Πολυτεχνείου Κρήτης.
— «0 ρόλος του Τ.Ε.Ι. Ηρα­
κλείου στην ανάπτυξη της 
Κρήτης».
Εισηγητής: Ν. Βαρδής, πρό­
εδρος ΤΕΙ. Ηρακλείου.

— "ΐ-ι υυμοοπιι της δευτερο­
βάθμιας εκπαίδευσης στην α­
ναπτυξιακή διαδικασία».
Εισηγητής: Μ. καλΟΜυκάκης, 

Δ/ντης Σ.Ε.Λ.Μ.Ε.
— «Δυνατότητες των τ.ε.ι. για 
έρευνα και η συνεισφορά του 
Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου».
Εισηγητής: Θ. Παπάζογλου, 

καθηγητής ΤΕΙ Ηρακλείου.
— «Η διδασκαλία της πληρο­
φορικής στη μέση Εκπαίδευ­
ση. Ένα ερευνητικό 
πρόγραμμα του Ιδρύματος Τε­
χνολογίας και εφαρμογών.
Εισηγητής: Μ. Λάμπρου, επί­

κουρος καθηγητής πανεπι­
στημίου Κρήτης, ινστιτούτο 
Υπολογιστών Μαθηματικών 
του ΤΕΙ.

«ROOF GARDEN»

Η «Cafe - Pub Ένα» γνωστοποιεί στην εκλεκτή πε­
λατεία της ότι στο εξής θα λειτουργεί από τις ΙΟπ.μ. - 2π.μ.

Σερβίρονται Pizza ■ Ούζο και παγωγό

ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΑΛΟΥΔΗΣ ■ ΓΙΩΡΓΟΣ ΑΝΘΟΥΛΑΚΗΣ
Οδός Κόσμων 6

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
προς τον Λαό της Κρήτης

Ελάτε στην 1η Γενική Έκ9εση Ηρακλείου. Σας περιμένουμε στο Περίπτερό μας να πάρετε 
μιά γεύση από την μοναδική μησταριά αερίου, που δα εξυπηρετήσει κάδε νοικοκυρά στο σπίτι 
της, στην εξοχή, στ αυτοκίνητο. Θα σας εντυπωσιάσει αυτό που δα δείτε.
* Είναι πρωτότυπη!
• Ψήνει με κάρβουνα λάβας ηφαιστείου.
• Γίνεται φούρνος κι έχει αυτόματη σούβλα.
* Υπάρχουν μεγέδη για την νοικοκυρά και τους εηαγγελματίες.

Ακόμη στο Περίπτερό μας θα βρείτε:
Τον Καταμύκ.η που κάδε νοικοκυρά δα ήδελε στο σπίτι της και κάδε είδος ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙ­
ΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ διά κάδε Κατάστημα και επάγγελμα.

Είναι όηα σε καλύτερες τιμές ηόγω έκθεσης.
Ελάτε λοιπόν να σας κεράσουμε μεζέ, μημένο στην Ψησταριά, και να δείτε όλα μας τα προϊόν­
τα. Θα ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΣΤΕΙΤΕ .

Σας περιμένουμε.

ΤΕΧΝΟΕΡΓΟΨΥΚΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

ΒΟΥΛΑ ΧΑΡ. ΤΣΟΓΚΑ & ΣΙΑ Ο.Ε.
ΑνωΥείων 61 ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ■ ΚΡΗΤΗΣ. Τηλ. 257921 ■ 244001.

ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ

«ΓΑΛΗΝΟΣ»
ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 4 (ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ «ΟΑΣΗ»)

Μετά από την ανακαίνιση και την προσαρμογή του στις σημερινές σύγχρονες απαιτή-, 
σεις, το ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ ^ΓΑΛΗΝΟΣ» δέχεται πάλι σε 24ΩΡΗΕΦΗΜΕΡΙΑ ασ9ε- 
νείς όλων των ασφαλιστικών Ταμείων.

Επί πλέον δημιουργήσαμε έναν όροφο υμηλών προδιαγραφών με λουξ θαλάμους 
νοσηλείας για ιδιώτες ασθενείς.

Στόχος μας είναι τόσο η παροχή ιατρικών υπηρεσιών υμηλής στάθμης, όσο και η 
εξασφάλιση της επικοινωνίας ιατρού - ασθενούς, απαραίτητη προϋπόθεση για μια 
σωστή νοσηλεία.

Τα Τμήματα της Κλινικής είναι επανδρωμένα με έμπειρους ειδικούς ιατρούς, πολ­
λοί δε εκλεκτοί ειδικοί συνεργάτες είναι στη διάθεση των νοσηλευομένων. Μέσα στην 
Κλινική λειτουργεί πλήρες Ακτινολογικό και Μικροβιολογικό Εργαστήριο.

ΤΜΗΜΑΤΑ ΚΛΙΝΙΚΗΣ
1. ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟ Παθολόγοι Γ. Νεοφώτιστος και Γ. Καρανπνός
2. ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ Χειρουργός I. Νεονόκης
3. ΟΥΡΟΛΟΓΙΚΟ Ουρολόγος I. Σπυριδάκης.

Τηλέφωνα - Πληροφορίες: 221204 - 221764.

Σήμερα απο την εδυεη

καραβάνι Ειρήνης 
στην Avar. Κρήτη
Το «7ο Καραβάνι Ειρήνης» 

οργανώνει σήμερα η Επιτροπή 
Διεθνούς Ύφεσης και Ειρήνης 
Ηρακλείου (ΕΔΥΕΗ) σε συνεργα­
σία με τις αντίστοιχες επιτροπές 
του νομού Λασιθίου. Δεκάδες 
αυτοκίνητα ξεκινούν στις 9 το 
πρωί από την πλατεία του Μου-

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΣΕ
ΤΡΙΑΞΟΝΙΚΟ...

«ΜΑΪΜΟΥ»

σείου με κατεύθυνση το νομό 
Λασιθίου.

Η πομπή των αυτοκινήτων 
θα κάνει στάσεις στη Χερσόνη­

σο, τα Μάλλια, τη Νεάπολη, τον 
Άγιο Νικόλαο και την Κριτσά 
ενώ θα καταλήξει το μεσημέρι

ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΠΡΩΤΟ 15ΗΜΕΡΟ ΤΟΥ ΙΟΥΝΗ

Εκλογές στο ΤΕΙ για 
νέα όργανα διοίκησης 
ΘΑ ΕΚΛΕΓΕΙ ΚΑΙ Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ

Εκλογές για τα όργανα διοίκησης του ΤΕΙ Ηρακλείου θα 
πραγματοποιηθούν μέσα στο πρώτο δεκαπενθήμερο του Ιου­
νίου. Οι εκπρόσωποι των διδασκόντων, των σπουδαστών και του 
διοικητικού προσωπικού θα εκλέξουν τους Διευθυντές των Σχο­
λών και τους προϊσταμένους των τμημάτων του τεχνολογικού 
Εκπαιδευτικού ιδρύματος για τα επόμενα δύο χρόνια.

κλεγεί σε κάποιο όργανο μέχρι
3 φορές

στην Ιεράπετρα όπου το απόγευ­
μα θα πραγματοποιηθεί φιλειρη­
νική συγκέντρωση έξω από το 
Δημαρχείο.

Το 7ο Καραβάνι εντάσσεται 
στα πλαίσια του Δεκαήμερου Ει­
ρήνης που άρχισε στις 12 και λή­
γει στις 22 Μαίου.

Από άνόρες της Τροχαίας 
συνελήφθη ο 40χρονος Σπυρί­
δων Βορδονεράκης κάτοικος Ν. 
Ιωνίας Αττικής όταν εντοπίσθη­
κε χθες το πρωί στη Λεωφόρο 
Σοφοκλή Βενίζέλου να οδηγεί 
τριαξωνικό φορτωμένο με εμπο­
ρεύματα, αταξινόμητο, το οποίο 
έφερε πινακίδες που ανήκαν σε 
άλλο αυτοκίνητο.

Η θηχεια τους θα αρχίοει 
το Σεπτέμβριο, με την έναρξη 
δηλαδή του χειμερινού εξαμή­
νου 1988-89.

ΕΚΛΟΓΕΣ 
ΓΙΑ ΤΟΝ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ
Αυτό το διάστημα θα γί­

νουν ακόμα οι αρχαιρεσίες για 
την ανάδειξη νέου Αντιπροέ­
δρου του ΤΕΙ, θέση η οποία μέ­
νει κενή από τις 11 Μαρτίου, με 
το θάνατο του Μανόλη 
Σμυρνάκη.

Να σημειωθεί ότι το τελευ­
ταίο αυτό σημείο, δηλαδή η 
προκήρυξη ταυτόχρονης ε­
κλογής διαφόρων οργάνων έ-

χει προκαλέσει ορισμένες 
αντιδράσεις αφού, όπως υπο­
στηρίζεται, ίσως αυτό να γίνει 

αιτία να αποκλειστούν κά­
ποιος υπομήφιος που θα επι­
θυμούσαν να διεκδικήσουν 
δύο θέσεις, π.χ. Αντιπροέδρου 
και Διευθυντή και Διευθυντή 
Σχολής.

ΑΠΟ ΤΟ 1984
Η εκλογή των διαφόρων 

οργάνων καθιερώθηκε με το 
νόμο 1404/83, ο οποίος άρχισε * 
να εφαρμόζεται το 1984, όταν 
έγιναν και οι πρώτες εκλογές.

Σύμφωνα με τον νόμο έ­
νας υπομήφιος μπορεί να ε-

τη

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
ΠΑΤΟ

Γ. ΞΕΝΟΥΔΑΚΗ
Αρχιερατικό μνημόσυνο για 

συμπλήρωση ενός αιώνα από
το θάνατο του Ευεργέτη της ε­
παρχίας Σφακίων Γ. Ξενουδάκη 
τελούν σήμερα οι Κοινότητες 
Σφακίων και οι Σύλλογοι Σφακια- 
νών, Αθήνας, Πειραιά, Ηρα­
κλείου και Χανίων. Η τελετή θα 
γίνει στην ΊιιΒηο στις 11π.μ.

Επιστολή του Επιχειρηματία 
κ. Νίκ. Μεταξά στον υπουργό 

Μεταφορών και Επικοινωνιών κ.κ.Μπαντου6ά
Συνέχεια από τη σελ. 1 

κ.α.).
Ένα χαρακτηριστικό παρά­

δειγμα στην Κρήτη είναι το τηλε­
φωνικό κέντρο της περιοχής 
Χερσονήσου-Σταλίδας-Μαλλίων. 
Από το κέντρο Χερσονήσου φεύ­
γουν εξήντα δύο (62) έξοδοι που 
είναι συνεχώς καλυμμένες το 
Ζμηνο της σαιζόν και αποφέρουν 
έσοδα περίπου 90.000.000 δρχ. 
από τα οποία ποσοστό 70% είναι 
συνάλλαγμα.

Πεπειραμένος συνταξιού­
χος Τεχνικός του ΟΤΕ που γνω­
ρίζει καλά το κέντρο 
Χερσονήσου μας πληροφόρησε

ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΑΖ 
ΜΑΑΤΕΖΑΚΗΣ 

ΝΙΚΟΣ 
τηλ.

282.625 (πρωί)
258.079 (απόγευμα)

ΠΑΤΡΙΣ

7-'Λ

ότι παρά την πρόχειρη σημερινή 
εγκατάσταση του κέντρου σε α­
κατάλληλη οικοδομή (μέχρι να α- 
νεγερθεί το ιδιόκτητο κτίριο του 
ΟΤΕ) μπορούν να αυξηθούν οι έ­
ξοδοι σε εκατό (100) προσθέτον­
τας α) Δύο (2) συστήματα PCM 30 
στην συγκοινωνία Χερσόνησος- 
Ηράκλειο και β) με αύξηση του 
ΑΥΚ Ηρακλείου κατά 60 ZIG με 
πιθανό κόστος περίπου 
50.000.000 δρχ. Η βελτίωση αυ­
τή θα επιφέρει διπλασιασμό πε­
ρίπου των εσόδων τα 
περισσότερα από τα οποία θα εί­
ναι σε συνάλλαγμα.

Νομίζω ότι αξίζει να αφιε­
ρώσετε λίγο από τον πολύτιμο 
χρόνο σας για ένα θέμα, το οποίο 
αδαπάνως και με σημαντικό όφε­
λος για το Δημόσιο συμφέρον θα 
βελτιώσει μια από τις σοβαρές 
ελλέιψεις υποδομής της περιο­
χής που συγκεντρώνει περισσό­
τερο από το μισό τουριστικό 
δυναμικό του Νομού Ηρακλείου.

Με εκτίμηση 
Νικόλαος Μεταξάς 

Πολ. Μηχανικός-Τουρ. Επιχειρη­
ματίας

ΠΡΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
Γ PORvaur ΒΙ0ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙ0ΧΗ ηρακλειου-οδος δ
KrUD rum. ΤΗΛ 224.907 - οικίας 222.913

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
Κάθε Κυριακή κάνουμε εκδρομή οτο νη­

σί της Δίας από 09.30 το πρωί έως στις 5.30 
το απόγευμα.

Επίσης την ημέρα της Ανάλημης 8α γί­
νουν δρομολόγια στο νησί.

Για πληροφορίες ή προκρατήσεις στο

Τηλ 280.452
ή Θαλαμηγόν ΕΛΙΣΣΑΙΟΧ

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΗΚΟΐΑΣ

BOSCH
Τώρα και στο Ηράκλειο
Πλήρης σειρά Ανταλλακτικών, 

εκμαγείων, θηλών.
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

I. ΚΑΚΟΥΤΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
Γ. Γεωργιάδου 9 · Ηράκλειο 

(Επάνω από το Κηποθέατρο Καζαντζάκη) 
Τηλ. 222939 - 221033.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­
δικα. Ελάτε σε μας.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 · Γιόφυρο

Τηλ. 250.861

ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΩΡΑ ΨΩΝΙΖΕΙ 

ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΕΣΗ ΤΟΥ
Αυτό που έλειπε από την πόλη μας, 

είναι τώρα, γεγονός, 
είναι το πρότυπο SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, 

για να ψωνίζετε όλα τα καλά 
και με την άνεσή σας.

Τώρα κάτι αλλάζει στην πόλη μας.
SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, για να ψωνίζετε πολιτισμένα 
και με την άνεσή σας.
Αν θέλετε έναν άλλο τρόπο ζωής ακόμη και στα ψώνια σας, 
τότε επισκεφθείτε μας... και θα βρείτε:

10V άνεοη και γούστο στους χώρους 
που θα ψωνίζετε!

20V ποιότητα και μεγάλη ποικιλία!

3ον σωστές τιμές

4ον άνετο πάρκιν

5ον παιδική χαρά για τα παιδιά σας

Αυτά που σας προσφέρει το SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, 
αρχίζουν και δεν τελειώνουν... αρκεί να μας επισκεφθείτε!

A. I super market

■ ΑΛΦΑ-MI
η σωστή επιλογή

ΙΕΡΟΛΟΧΙΤΩΝ & ΣΜΠΩΚΟΥ , ΠΕΥΚΑ ΜΑΣΤΑΜΠΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΤΗΛ.: 239.009

Σ Φ Ο Ρ Ε Σ
από 12-19 Μαίου

| ΤΟ Σ/Μ ΑΛΦΑ ινπ [
Σας προτείνει για τέστ ποιότητας

— ΓΑΛΑ ΜΟΡΦΑΤ μόνο 83 δρχ. από τον Καναδά. Το μοναδικό μέ­
ρος του κόσμου χωρίς το νέφος του Τσερνόμπιλ.
- ΧΑΡΤΙ ΡΟΝΕΛ μείον 5%
- ΟΔΟΝΤΟΠΑΣΤΑ AIM μείον 10%
- ΚΑΓΚΟΜΑΤ μείον 5%
- ΜΑΓΙΟΝΕΖΑ ΚΡΑΦΤ μείον 10%
- ΚΡΑΣΙΑ ΜΙΝΩΣ μείον 10%
- ΜΑΡΜΕΛΑΔΑ ΤΣΟΥΓΚΟΣ μείον 10%
- ΜΩΡΟΠΑΝΑ NANNY* S μείον 5%

Σας περιμένουμε στα ΠΕΥΚΑ του ΜΑΣΤΑΜΠΑ
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ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες
1-10(Π701) (Ζ977) 1-3

1-12(Π913)

1-2

1-31-15

1-3

Γ ΕΝΟΙΚΙΆΖΕΤΑΙΠΩΛΕΙΤΑΙ ΖΗΤΕΙΤΑΙ

256.334 
(Ζ987)

250.198
(Π107)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057

Γ ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σουβλαΐζίδικο 
(Ο ΜΑΝΩΛΗΣ) λόγω αναχωρήσεως, 

| Πεδιάδας 12, με εξασφαλισμένη πε­
λατεία. Πληροφ. τηλ. 228841 από 10 
π.μ. - 1 μ.μ. ή εντός 6 - 12 (βράδυ).

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) Γυμνάστρια πεπειρα­
μένη για αερόμπικ. 2) πτυχιούχος αι­
σθητικός. Τηλ. 286.013

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές διαμέρισμα 
117τ.μ. στη Ρομαντική Γωνιά, κατα­
σκευής Λυδάκη-Συνατσάκη. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 285.023 ώρες 
καταστημάτων.

Πληρ. τηλ. 256.985 
(Ζ888)

Απο το SUPER MARKET «ΚΑΣΤΡΟ» 
Ζητούνται 2 υπάλληλοι αποθήκης. 
Πληροφορίες στο τηλ: 258424 απο
8.00 π.μ-2.00μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην οδό Μιχ. Αρχαγγέ­
λου 37 οικία και μαγαζί. Πληρ. τηλ.

μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, άρτιο, 
οικοδομήσιμο 158τ.μ., με ά­
δεια οικοδομής (και σχέδια) 
για 2 ορόφους (105τ.μ. έκα­
στος) στην Αγ. Πελαγία ΙΟΟμ 
από το κύμα. Μόνο μετρητοίς 
ή ανταλλάσσεται με διαμέρι­
σμα. Πληρ. στο τηλ. 284.100
(Π12β) 1-10

(Π997) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ. 
τηλ. 284.091

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες για να προωθή­
σουν στον ελεύθερο χρόνο τους: Πα­
πλώματα, κουβερλί, σεντόνια, 
τραπεζομάντηλα, μεταξωτά κ.λ.π. Α­
κόμα κοσμήματα, οικιακά σκεύη, πορ­
σελάνες κ.λ.π. Πληρ. τηλ. 256.287 -

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που διαθέτουν 
λίγο χρόνο για την προώθηση ανδρι­
κών, γυναικείων και παιδικών εσω­
ρούχων πολυτελείας, φορέματα, 
μπλούζες, φούστες, ρόμπες, κολάν, 
νυχτικά. Παιδικά φορέματα, μπλουζά- 
κια, παντελονάνια, πολλά σετάκια 
κ.λ.π. Πολύ πλούσιο δειγματολόγιο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 3.1/2 δϋ 
ματίων επί της οδού Βύρωνος 14 (πλ 
σίον ΔΕΥΑΗ). Τηλ. 287.053 
1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι καινούργιο στ 
Παλαιά ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 250.301 
(Ε350) Τ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περ. ΟΑ*
ΣΙΣ. Τηλ. 287.277

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εκσκαφέας POCLEN 90 
και σφύρα ενός τόνου σε άριστη κατά­
σταση. Τηλ. 227.075 · 253.979
(Π 125) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 35υ.μ. στη Λ. 
Ιωνίας και Παπανδρέου Απολλώνιου 
Ροδίου 23 ή ανταλλάσσεται με οικόπε­
δο εκτός σχεδίου από περ. ύψωμα Χρυ- 
σοβαλάντου μέχρι Αγ. Ιωάννη 
Φορτέτσα. Τηλ. 233.632 από 9-12βρ., 
250.700 από 3-9μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μεταχειρισμέ­
νο μάρκας πεζώ 204 σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφ. τηλ. 251.665 πρωινές κ. 
Ε. Τάκη Δανδαρή, ώρες 8-2π.μ.
(Π982) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο τρί­
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου 11 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρω- 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορί: 
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα.
(Π489) 1-1

(Π840)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Ρέθυμνο μαγαζί στην 
παραλία. Είσοδος από οδό Αρκαδίου 
και προκυμαία, 93 τ.μ. Τηλ. (01)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
1-10, αξιοποιώντας τον ελεύθερο χρόνο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ψήρτης με λίγη γνώση κου­
ζίνας και μια γυναίκα ποτηριέρα. Τηλ.

(Π 124) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 500τ.μ καλυμμένο 
200τ.μ. με επιχείρηση ταβέρνας. Τηλ.

8832256. 
(Π960) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοστάδικο στο κέντρο της 
πόλης πίσω από το Λύκειο ο Κοραής, 
οδός Μεραμβέλλοα 10. Τηλ. 230968.

σας κερδίστε πολλά χρήματα προω­
θώντας τα είδη μας που είναι: Φορέ­
ματα, φούστες, μπλούζες, 
πουκαμίσες, ταγιέρ και ακόμα εσώ­
ρουχα γυναικεία, ανδρικά, παιδικά, 
σετ θαλάσσης, ρόμπες, νυχτικά κ.λ.π. 
Πληρ. τηλ. 228.910

221.371
(Ζ979) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με προϋπηρεσία 
σαν μπουφετζής από το ρεστωράν 
Συντριβάνι (Λιοντάρια). Τηλ. 288.626
(Ζ978) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος λογιστής 
σε βιβλία Γ' Κατηγορίας από 
τουρ. γραφείο, για μόνιμη α­
πασχόληση. Συνεχόμενο ω­
ράριο 5νθήμερη εργασία. 
Γνώσεις ξένης γλώσσας θα 
ληφθούν σοβαρά υπ’ όψιν. 
Προϋπηρεσία απαραίτητη. 
Πληρ. 289.819 10.00-11.00 και

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι σε διώροφη οικο­
δομή δίπλα στο Δημοτικό Σχολείο 
στην οδό Γιακουμάκη 17. Πληρ. εντός 
μόνο Σαββατοκύριακο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α' όροφος 
γραφείων 170 τ.μ. σε κεντρι­
κό γωνιακό κτίριο στο Καμα­
ράκι. Τηλ. 242.057
(Ε990) 1-10

(Ζ988) 1-5

(Ε275) 1-4

(Π875) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεοπωλείου 
ολόκληρη ή και μισή. Τηλ. 237.416

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες για ζαχαρο­
πλαστείο Σαβοϊδάκη. Τηλ. 281.610
(Ζ985) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατα- 
σκευαστές σιδηροκατασκευα- 
στές για να εργασθούν εντός 
και εκτός Ηρακλείου. Τηλ.

19.00-20.00 
(Ζ996) 1-3

ΕΝΟΙΚίΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 180τ.μ. με­
γάλο στο Μπεντεβή έναντι έκθεσης 
αυτοκινήτων CITROEN. Τηλ. 232.212 
πριν τις 12 μετά τις 4μ.μ.

(Π92) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA SUD σε 
καλή κατάσταση και σε τιμή λογική.

250.593 
(Π756) 1-15

Τηλ. 254.732 
(Π 123) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW μοντ. ’74. Τηλ. 250.301
(Π 105) 1-2
ΠΩΛ£ΠΆΙ στη Λ. Δικαιοσύνης: Σπά­
νιο, προνομιούχο κατάστημα 60τ.μ. 
σε μοναδική θέση. Διαμερίσματα 
80τ.μ. κατάλληλα για κάθε χρήση. 
Τηλ. κ. Πανάγου 61/ 3604.067 ■

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα ωραιότατο 7 
στρεμ. περίπου, 20 χιλμ. από το Ηρά­
κλειο προς Κνωσό. Περιέχει 2000 
κλήματα κρεβατίνα, 100 οπωροφόρα 
δέντρα, Μύλος Αμερικής με 3 δεξαμε­
νές, φούρνος, 2 παραδοσιακά σπίτια, 
περίφραξη, καρυδιές, λουλούδια, 
φως, νερό, τηλέφωνο. Τιμή δρχ. 
18.000.000 Πληρ. τηλ. Αθηνών

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI 250 CC 
δρόμου, και YAMAHA XT 400 σε άρι­
στη κατάσταση κάι οι δύο. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για να 
εργασθεί σε σπίτι (εσωτερική), ελλη- 
νίδα ή αλλοδαπή. Τηλ. 281.610

288.406 - 289.369
(Ζ995) 1-5

(Ζ986) 1-6

3838.690 
(Π94) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή τσόπερ μάρκας 
SUZUKI 250CC μοντ. '85. Επίσης ΚΑ­
ΜΕΡΑ J.V.C ελαφρώς μεταχειρισμέ-
νη. Τηλ. 266.923 κ. Γιώργο 
8.30-4μ.μ.
(Π 102)

Καταπληκτική ευκαιρία 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

από

1-4

Τηλεόραση μάρκας MYRAZ με κον­
τρόλ Γαλλικής Τεχνολογίας σε υπέρ 
άριστη κατάσταση λόγω υπάρχοντας 
δεύτερης ΤΥ στην καταπληχική τιμή 
των 70.000 δρχ. Τηλ. 244.298
(Π101) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ AUDI 80 1300 CC 1983 
και BMW 318 1984 με λίγα χιλμ. σε ά­
ριστη κατάσταση. Βρίσκονται στο τε­
λωνείο. Τηλ. 243.663 ■ 243.945
(Π100) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρονικά παπάκια 
C50 ελαφρώς μετ/σμένα σε άριστη 
κατάσταση, επίσης ένα CR HONDA 
250, QLX HONDA - C50 2 ΥΖ125 μοντ. 
87-86. Τηλ. 269.915 Ορφανουδάκης 
Νίκος, θέρισσος.
(Π99) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κατεψυγμένων 
• αλλαντικών. Τηλ. 287.604
(Π98) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 425τ.μ. επί δρό­
μου ασφάλτου γωνιακό, περιοχή δρό­
μου Ανθέων. Τιμές προσιτές. Τηλ.
222.016 
(Π97) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑ11) επιχείρηση σε κεντρι­
κό σημείο του Ηρακλείου <:) ΡΕΝΩ 9 
με 8000 χλμ. 3) κλούβα ΜΙΤΣΟΥΜΠΙ- 
ΣΙ με 28000 χλμ. Τηλ. 283.788
(Π9β) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον Καρτερά 
εντός και εκτός σχεδίου. Πληρ. τηλ. 
286.900 καθημερινά, 229.116 ώρες
γραφείου. 
(Π78) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ο; κοντά στην Αγ. Παρα­
σκευή οικοδομή, μαγαζί με πατάρι και 
4άρι διαμέρισμα. Πωλούνται και χω­
ριστά. β) 3άρι κοντά στη στάση Περ- 
τσελάκη 85τ.μ. γ) Οικόπεδο πίσω απ’ 
το Στάδιο 160τ.μ. Τηλ. 260.461 από
9π.μ.-2μμ. 
(Π76) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) αμπέλι 4 στρ. περιο­
χή Καλεσσίων και αμπέλι 35 στρ. 
στους 3 Ρούκουνες 6 χλμ. από Γ ιόφυ- 
ρο (θα περάσει μέσα απ’ το αμπέλι 
δρόμος για το Πανεπιστήμιο), β) οικό­
πεδο στο Κουτουλουφάρι 385τ.μ. γ) 
Παλαιά οικία όπισθεν ΚΡΟΝΟΥ 
100τ.μ. Τιμή 3.500.000 δρχ. Τηλ. 
260.461 από 9π.μ.-2μμ.
(Π77) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 67τ.μ. 2 κρεβα­
τοκάμαρες στο Μασταμπά. Τιμή 
6.150.000 δρχ. υπόλ. δανείου 
1.150.000. Τηλ. 229.378
(Π75) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι και μπαρ σε άριστη 
κατάσταση δρχ. 110.000. Τηλ. 280.611 
ώρες καταστημάτων.
(Π74) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκύλος πόιντερ αρσενικός 
κυνηγόσκυλο φέρμα-απόρτ. Τηλ. 
280.981 από 5-8.30μ.μ.
(Π73) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUDI 80 σε ά­
ριστη κατάσταση και σε τιμή ευκαι-
ρίας. Ανταλλάσσεται 
μικρότερο. Τηλ. 235.627
(Π72)

και με

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στο κέντρο του 
Ηρακλείου, Αρχοντοπούλου 11. Τηλ.
251.995 
(Π71) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
SITROEN CSA 1200CC. β' 1985 με 
32000 χλμ. σε άριστη κατάσταση, α­
γροτικό TOYOTA 1000CC το οικονο­
μικότερο μοντέλο της TOYOTA σε 
άριστη κατάσταση. Ενδιαφέρομαι να 
αγοράσω τζιπ μακρύ σασί αγροτικό ή 
εμπορικό 1000 ή 1300CC σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 256.252 από
9π.μ.-8μ.μ. 
(Π103) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό οικόπεδο στην 
Χερσόνησο - Ανισσαρά ■ Μύλους 
5000τ.μ. άνωθεν μονάδας Αγγελό- 
πουλου. Τηλ. 285.167
(Π28) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασσέτες γνή­
σιες, καινούργιες, όλων των γνωστών 
εταιριών. Τηλ. 232.261,9.30-14.00 και
17.30-20.00. 
(Π879) 1-25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250τ.μ. περιοχή 
Μεσσαμπελιές. Τιμή 2.700.000. Επί­
σης ενοικιάζονται 2 δωμάτια για μα­
θητές. Τηλ. 282.434 ώρες εργασίας.
(Π65) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ2 κόφτες μαρμάρου και 
μαρμαρίνη. Τηλ. 231.523 από
6μμ-10μ.μ. 
(Π64) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφετέριας- 
εστιατόριο στου Κοκκίνη Χάνι. Τιμή 
λογική. Τηλ. 221.371
(Π981) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Κατεψυγμένα- 
Αλλαντικά-Τυροκομικά. Τηλ. 237.529
(Π106) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο, παλιό, σε άριστη κα-
τάσταση. Τηλ. 287.661 
(Π 104) 1-6

741.152 ■ 0834/61.124
(Π91) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις Γούβες στο 
δρόμο προς το ξενοδοχείο Αφροδίτη.
Τηλ. 227804. 
(Π867) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρολόγος μέχρι 25 ε­
τών για μόνιμη σπασχόληση. Πληρ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για καφετέρια 
στη Χερσόνησο. Τηλ. 0897/22.386

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθηκάριος ηλικίας έως 
25 ετών απόφοιτος Λυκείου, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις με άδεια 
οδηγήσεως αυτ/του. Τηλεφωνήσετε 
252.739 6μ.μ.

(Ε305) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στου Κόκκινη Χάνι. Καινούρ­
για, ισόγεια με πλήρη εξοπλισμό. 50μ. 
από τη θάλασσα. Τιμές χαμηλές. Ε­
πωφεληθείτε. Τηλ. 284.588 · 234.007

(Ζ989) 1-4
(Ζ994) 1-3

8215.108 ■ 2510.587
(Π93) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 101τ.μ. με 2 εισό­
δους από οδό Βέργας και από Αμμι- 
σού. Τιμή 120.000 δρχ. το τ.μ. Πληρ. 
0892/ 22.183 από 10π.μ.-11π.μ. και 
4μμ-5μμ., 741.772 από 8μμ-9μμ 
(Π999) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο YuCo 45 ΖΑ- 
STAVA μοντ. ’85 β' εξάμηνο σε άρι­
στη κατάσταση. Τηλ. 761.548
(Π63) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα COLT MITSUBI­
SHI. Τιμή λογική. Τηλ. 235.704
(Π61) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων εν­
δυμάτων σε κεντρικό σημείο της πό­
λης. Οδός 1821, λόγω αναχωρήσεως.
Τηλ. 285.023 
(Π966) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βεοπακι YAMAXA BELY ΚΑ 
αυτόματο ελαφρώς μεταχειρισμένο
Τηλ. 222.826 
(Π57) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα αγροτεμάχια 
χωριστά και ανεξάρτητα στην περιο­
χή Κορακοβούνι και τρεις Βαγιές Η­
ρακλείου και οικόπεδο στο χωριό 
Τσαγκαράκη Ηρακλείου, σε ευνοϊκές 
τιμές και με ευκολίες πληρωμής. Τηλ.
243.566 - 285.755 - 234.685
(Π58) 1-15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα πρέσσας για 
τσιμεντόπλαιίες ημιαυτόματη πρέσ- 
σα (κοσού) δεκάρα). Φορτωτάκι 
κλάρκ, κοχλίας τσιμέντου, μαλακτή- 
ρας, συλό ελαφρόπετρας, παλέτες, 
καρούτα για ασβέστη. Πληρ. Στεφα- 
νάκης Αστρινός Μεσοχωριό. Τηλ. 
0893/ 22.154. Πωλούνται όλα μαζί ή 
και χωριστά το καθένα.
^Π79) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
σε τιμή ευκαιρίας, σε κεντρικό δρόμο 
100 τ.μ. μαγαζί. Ηλεκτρονική εξυπη­
ρέτηση. Πελατεία εξασφαλισμένη. Γί­
νονται και ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
ώρες γραφείου 283.015 ■ 256.672 από 
2μμ-5μμ. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
(Π69) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Τηλεόραση 27 ΗΝΤΖ με 
κοντρόλ 190.000 δρχ. Video AKAI Τ.Π. 
303 160.000 δρχ. Αμεταχείριστα. Τηλ.
283.455 ώρες 08.002.30 
(Π68) ▼ 1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες ζαχαροπλα­
στείου σε τιμή ευκαιρίας. Επίσης ε­
παγγελματικό ψυγείο. Διεύθυνση
Παλαιοκάπα 78. Τηλ. 258.722
(Π67) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες μπαμπού στο 
50% από την τιμή αγοράς. Τηλ. 
223.464 ώρες πρωινές. Επίσης επαγ­
γελματικό ψυγείο.
(Π66) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ανατρεπόμενο 
Ι.Χ. MAW 19321 μοντ. ’83. Δεκτός κά-
θε έλεγχος. Τηλ. 251.553 
(Π56) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος οικία 200τ.μ. 
στον Πόρο οδός Ποσειδώνος 15. Τηλ. 
01/279.55.21 από 8-2μ.μ. κ. Γιώργο

Χριστοδούλου και 01/823.38.88 κ.
Γιώργο Μαρκομανωλάκη.
(Π561) 1-24
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 302 τ.μ. στην πε­
ριοχή Καλοψούζι σε κεντρικό δρόμο. 
Τιμή' 8000 δρχ. το τ.μ. Τηλ. 01/
292.07.65 - 233.647
(Π29) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο τζιπ SUZUKI. 
Τιμή ευκαιρίας. Γίνονται και ευκολίες
πληρωμής. Τηλ. 226.839 
(Π55) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ οικια­
κής και επαγγελματικής χρήσεως ό­
λων των τύπων, σε ασυναγώνιστες 
τιμές. Επίσης διαθέτουμε πλήρη σει­
ρά ανταλλακτικών, γρήγορη και σω­
στή εξυπηρέτηση. Αποκλειστικός 
αντιπρόσωπος ραπτομηχανών 
BRATHER Έθν. Αντιστάσεως 119.
Τηλ. 222.308 
(Π54) 1-50

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά διαμερίσματα δύο 
και τριών δωματίων ετοιμοπαράδοτα 
επί της Λ. Εθνικής Αντιστάσεως. Τηλ. 
289.550 ώρες γραφείου.
(Π634) ι-ίο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Πασάτ 
VOLKSWAGEN μοντ. ’79-80 σε άριστη 
κατάσταση. Τηλ. 220.055 - 280.007
(Π33) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα (Φολκσβάγκεν) 
γερμανικών προδιαγραφών, υδρόψυ- 
κτη, μοντέλο ’84,60.000 χλμ. 1900 κυ­
βικά σε καλή κατάσταση, με 
ραδιοκασετόφωνο, ηχεία και αλυσσί- 
δες. Τιμή 1.300.000 δρχ. μετρητοίς.
Τηλ. 0831/25874. 
(Π952) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τόρνος σχεδόν καινούρ­
γιος SAMPRE Ιταλίας αυτόματος, 
πλήρης NORTON ο οποίος γίνεται και 
πλάνη πόντα με πόντα 3,5μ. διάμετρο 
διά τορνίρισμα 90 πόντους. Πληρ. στο 
τηλ. (0831) 25.546 ώρες 5-8μμ. και 
(0831) 23.824 ■ 24.321 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Π109) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στην Έβανς 
13. Πωλείται και ο αέρας. Τηλ. 242.338 
• 221.917 ώρες γραφείου.
(Π108) 1-10

224.815 κ.
(Ζ984) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
(Ζ983)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Γιώργο 3-5μ.μ.
1-5

Disk Jokey. Τηλ. 222.286 
1-5

κοπέλα για πωλήτρια σε

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για εργαστήριο ζα­
χαροπλαστικής. Τηλ. 234.587

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργάτες 
από 16-25 ετών για ελαφριά εργασία.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο ισόγειο δι­
πλοκατοικία με τρία υπνοδωμάτια με­
γάλο χωλ, σαλόνι, κουζινοτραπεζα- 
ρία αυλή με ανθόκηπο και κληματα­
ριά, γκαράζ, ηλιόθερμο, πανταχόθεν 
ελεύθερο, μεσημβρινό, περιμανδρω- 
μένο, υγιεινό. Οδός Βίτσι 47 Πόρος. 
Πληρ. τηλ. 227.252. Λογική τιμή.

■ 761.544 
(Ε231) 1-30

(Ζ993) . 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα: ε­
νός, τριών και τεσσάρων δω­
ματίων με χωλ, λουτρό, 
κουζίνα στην περιοχή Κηπου- 
πόλεως, καλής κατασκευής 
σε εξαιρετική θέση. Δημ. Κα- 
πετανάκης. Τηλ. 221.727

κατάστημα δερματίνων ειδών στο Λ. 
Χερσονήσου, να ομιλεί Αγγλικά ή 
Γερμανικά, ώρες εργασίας 5-12μ.μ. 
(Διατίθεται δωμάτιο για να μένει δω­
ρεάν). Τηλ. 0897/22.019

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για να εργαστεί σε 
ξυλουργείο. Επίσης τεχνί της κουφω­
μάτων ή επιπλοποιός. Τηλ. 258.803 · 
227.215 ώρες 2-5μ.μ. και 9-11 μ.μ.

Τηλ. 256.919 
(Ζ968)

(Ε304Ι 1-10
1-3

(Ζ992) 1-4

(Ζ982) 1-4

(Π897) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πιτσαρία - κα­
φετέρια - μπαρ στα Μάλλια σε τιμή 
ευκαιρίας για προσωπικούς λόγους. 
Τηλ. 0897/31.892 κ. Δαβίδ Μαστοράκη

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς έως 25 ε­
τών για να εργαστεί σε στεγνοκαθα- 
ριστήριο. Απαραίτητο προσόν η 
προϋπηρεσία. Επίσης ένας οδηγός με 
προϋπηρεσία μέχρι 30 ετών. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες να ομιλούν 
Αγγλικά ή Γερμανικά, για κεντρικό 
κατάστημα. Μισθός και ποσοστά. 
Πληρ. τηλ. 283.176 ■ 280.070

Από την ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) εργοδηγός Δομικών 
Έργων με εμπειρία σε έργα οικοδο­
μικά. β) Πολιτικός Μηχ/κός ή Πτυχιού­
χος ΚΑΤΕΕ Δομικός για 
επιμετρήσεις. Πληρ. από 6μμ-8.30μμ 
στα τηλ. 228.540 ■ 289.296 ■ 220.186 ■

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για κορί­
τσια. Στεργιογιάννη 31. Τηλ. 252.210
(Ε335) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Α’ όρο­
φος 3άρι λουξ Δωδεκανήσου 26 Ν. Α­
λικαρνασσός. Τηλ. 231.527

(Ζ991) 1-5

282.592 
(Ζ967)

(Ε351) 1-2

1-6

225.222 
(Ζ981) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για βενζινάδικο, πε­
ριοχή Γιόφυρο. Πληρ. τηλ. 250.883

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για κεντρικό καφε­
νείο. Τηλ. 237.803

(Ζ990) 1-5
(Ζ966) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140τ.μ. πε­
ριοχή Αγ. Φανουρίου (Γέφυρα Κα- 
τσαμπά). Τηλ. 256.628 ■ 250.048
(Ε209) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό Μίνω- 
ος 15 Τάλως. Τηλ. 259.543

από 6μμ-10μμ 
(Π41) 1-6

, ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη δώρων και 
οικιακής χρήσεως στην οδό Μαυρο-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπουφετζής και βοηθός σερ­
βιτόρου για την καφετέρια ΑΚΤΑΙΟΝ. 
Δ. Μποφώρ 14. Τηλ. 224.730

Επιχείρηση Διανομής Τροφίμων
(Ε349) 1-6

γιώργη 8. Τηλ. 226.578 
(Π40)

(Ζ2) 1-3 ΖΗΤΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία κοντά 
στο ΙΚΑ στον α' όροφο, 35τ.μ, και 
20τ.μ. στο γ' όροφο. Και τα 2 επί της 
προσόψεως Καλοκαιρινού. Τηλ.

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 620τ.μ. 
εντός του οικισμού Αγ. {{αρίνας (Τσα- 
λικάκι) με μελέτη και άδεια οικοδο­
μής. Φως, νερό, τηλέφωνο και αστική 
συγκοινωνία. Τηλ. 250.924 - 288.463
(Π947) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση είδη τροφίμων 
στην Έβανς 67 (απέναντι από Ομηρό 
λη), λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 241.409 
(Π909) 1’8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VOLKSWA­
GEN σκαραβαίος σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 225.041 μετά τις 4μ.μ.
(Π970) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλεία και μπετονιέρα 
με ανεβατώριο. Λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό. Τηλ. 234.024 από
6πμ.-7μ.μ. 
(Π114) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 500τ.μ. στην 
περιοχή Γάζι (Αρωματικά) με πανορα­
μική θέα, φως, νερό, τηλέφωνο.
Πληρ. τηλ. 228.686 
(ΠΤΊ3) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα BMW 5,5αρα 
με καλάθι. Πληροφ. τηλ. 222.463 από
4μμ.-9μμ. 
(Π112) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2.1/2, 62.5 τ.μ. 
στην οδό ΕΟΚ (Μασταμπά). Τηλ.
255.782 - 255.795
(Π111) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 550τ.μ. με 
φως και νερό κοντά στο Πανεπιστή­
μιο και στο δρόμο των Γουβών. Πληρ.
Μηλιαράς Γ. Τηλ. 255.778 
(Π110)

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1-6

Σε μια πλούσια έκθεση 
100% εγγυημένα ψυγεία β' 
διαλογής. Καταστάσεις: μετα­
χειρισμένα ψυγεία απο 
12.000, κουζίνες 7.000, πλυν­
τήρια 12.000. Έγχρωμες τη­
λεοράσεις, μεταχειρισμένες 
απο 65.000 δρχ.

Όλα ελεγμένα απο το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζουμε το παλιό σας 
ψυγείο-πλυντήριο-κουζίνα. 
Ανταλλάσομε καινούργια, τε­
λευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30 
Χανιόπορτα τηλ. 256-939 
ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ

1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2.720τ.μ. 
20μ πρόσοψη στο κεντρικό δρόμο, 
400 μ. από ταβέρνα Κανάρια «ΧΡΟ­
ΝΙΑΡΗ» προς Μαλάδες. Τηλ. 226.540
κ. Νίκο, 10.00-20.00μ.μ. 
(Π927) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψαροταβέρνα Κώστα. Σε 
καλή τοποθεσία Ηροδότου 80 Αλικαρ­
νασσός. Πληρ. εντός από 7μμ-10μ.μ.
(Π990) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 75τ.μ. επί του 
Αγ. Φανουρίου 21, 3ος όροφος και 
διαμέρισμα 100τ.μ. επί της Σκλαβο- 
κάμπου και Καλιπόλεως 100,1ος όρο­
φος και τα δύο λουξ κατασκευής, 
κεντρική θέρμανση, ηλιόθερμα, ντου­
λάπες και πολλά άλλα. Τηλ. 233.318
- 238.362 
(Π989) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB σε κεντρικό 
δρόμο. Όλα τα θέματα πρότυπα εται­
ριών. Τηλ. 286.876 - 238.598
(Π17) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος 2,5 στρεμμάτων 
περιοχή Αγ. Ειρήνης Χρυσοβαλάν- 
του, δίπλα στο χυτήριο. Τηλ. 233.347
(Π49) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2 στρεμ. (κατάλλη­
λο και για οικόπεδο) ή και τεμαχισμέ­
νο. Λίγα μέτρα από τον Εθνικό 
Δρόμο. Τηλ. 241.257
(Π984) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο στο Μεϊντάνι 
με εξασφαλισμένη πελατεία πάνω 
από το ενεχυροδανειστήριο. Πληροφ. 
εντός ώρες λειτουργίας. Οδός 1821
αρ. 2.
(Π 122) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο εντός στρεμ. 
και 1.200 στρ. στο Σίσι Μεραμβέλου. 
Τηλ. 0841/ 31.542, 0841/ 71.379 από­
γευμα 5-7
(Π121) I-’’

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 400 θέματα. 
Τηλ. 0891/ 31.345, 0891/ 31.906
(Π15) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου για την 
ταβέρνα ΑΚΡΟΠΟΛΙΣ έναντι CRETA
BEACH. Τηλ. 251.090 
(Ζ1) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπάρ γούμεν για καφετέ­
ρια στη Βαγιά. Τηλ. 251.038
(Ζ999) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το καφέ Πάλλας.
Τηλ. 235.005 
(Ζ998) 1-5

711.254 
(Ε348) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτό­
ροι στο εστιατόριο ΑΚΡΟΠΟ- 
ΛΙΣ. Λιμ. Χερσονήσου. Τηλ.
0897/22.172 
(Ζ1000) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κόφτης κρεάτων. Τηλ.
285.106 από 8π.μ.·9μ.μ.
(Ζ957) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος να γνωρίζει 
Γερμανικά, Αγγλικά, από ταβέρνα- 

"βέστωραν. Πληρ. ρέστωραν ΟΚΕΑΝ. 
Ναυάρχου Νιάρχου 12 Λιμ. Χερσονή­
σου και 0897/ 22.052.
(Ζ950) 1-3

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ γυναικείων εσωρούχων 
με έδρα την Αθήνα και υποκατάστη­
μα στο Ηράκλειο

ΖΗΤΑ
κυρίες και δεσποινίδες με ελεύθερο 
χρόνο για προώθηση των προϊόντων 
της. Ποσοστά τα υψηλότερα του εί­
δους. Πλούσιο δειγματολόγιο και 
προσπέκτους. Πολλά δώρα και έξτρα 
BONUS. Τηλ. 289.888 ώρες γραφείου 
, 255.668 μη εργάσιμες ώρες.
(Ζ949) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για τουριστικό 
κατάστημα στην οδό Επιμενίδου και 
Ιδομενέως. Τηλ. 220.382
(Ζ948) 1-4

Απόφοιτο Λυκείου ν·ο 7μπνπ απασχόληση. 
Πληροφορίες: Εθνικής Αντιστάσεως 50 

τηλ. 237468 & 233240.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στον Πόρο. Τηλ.
242.426
(Ε347) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50τ.μ. κα­
τά ήμισυ με πατάρι, οδός Κυκλάδων 
17. Τηλ. 285.355 από 1-6μμ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Αρίστης κατασκευής 
Πληροίρορίες:

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ
Αρχιτέκτονα Μηχανικό 

Τηλ. 289550 και 243709

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για βοηθός σε σούπερ 
μάρκετ στα Μάλλια. Πληρ. Τηλ. 0897/
31.700
(Ζ997) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ρεσεψιονιστ για απογευμα­
τινή βάρδια. Τηλ. 0897/22.025 
(Ζ960) 1-6
MARKET κρέατος ζητά άτομο ειδι­

κευμένο στην κοπή κρέατος για μόνι­
μη απασχόληση, καθώς επίσης 
πωλητές και πωλήτριες. Τηλ. 
0831/22.094 από 8π.μ.-3μμ., και 
0831/29.207 από 6-9μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για υπάλλη­
λος γραφείου, απαραίτητα 
προσόντα, άνεση στις δημό­
σιες σχέσεις, στοιχειώδεις 
γνώσεις λογιστικής, συστά­
σεις. Τηλεφωνήσατε στο 
282.449 από 2-3μμ.
(Ζ964) 1-5

(Ε346) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί. Πληρ. τηλ.
281.319
(Ε338) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ρετιρέ 
με θέα στο Γήπεδο ΟΦΗ. Τηλ. 255.685
(Ε344) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στην πολυ­
κατοικία πρώην Αγροτική Τράπεζα 
Μουρέλλου 5. Επίσης ζητείται καθα­
ρίστρια δια καθαρισμό κοινοχρήστων 
χώρων της αυτής πολυκατοικίας. 
Πληρ. Κων/νο Δασκαλάκη τηλ. 
761.300 και ώρα 6-9μ.μ.
(Ε343) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 86τ.μ. με φυ­
σικό αερισμό και φωτισμό, νερό, ηλε­
κτρικό, ράφια και μοκέττα, κατάλληλο 
για επαγγελματική στέγη, στην οδό 
Έβανς και Μηλιαρά 2. Τηλ. 284.362
(Ε342) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι στην 
οδό Ικαρίας 14 Ν. Αλικαρνασσό (θα­
λασσινά). Πληρ. τηλ. 222.926
(Ε341) 1-2

(Ζ836) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ναυτικός για οδηγός σε 
τουρκικό καΐκι. Ημερήσιες εκδρομές 
(δεν χρειάζεται δίπλωμα) ή δυνατόν 
να ξέρει ξένη γλώσσα. Δ. Νικολού- 
ζος, Αγ. Πελαγία. Τηλ. 081/22.4569

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα σε κεντρι­
κό σημείο του Ηρακλείου. Τηλ.
286.498 
(Ε340) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός μαγεί­
ρου για την ταβέρνα ΜΠΑΝΑΝΙΕΣ 

. στα Μάλλια. Πληροφ. στα Μάλλια.

από 9-11 μ.μ. 
(Ζ963) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στο κέντρο της 
πόλης κατάλληλο για φοιτήτριες.

(Ζ914) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για PUB στο 
κέντρο της πόλης ημερομίσθιο 3.000. 
Τηλ. 281.601 από 8-10μ.μ.

Τηλ. 281.940 ■ 223.163 
(Ε339) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα. Τηλ.

(Ζ927) 1-6

283.150 
(Ε334) 1-5

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ■ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ & Σία Ο.Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 ■ Τηλ. 221903 
Πληροφορίες

ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ
Πολ. Μηχανικός 

ΜΑΝΩΛΗΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ
Αρχιτ. Μηχανικός.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός εσωτερική 
για ηλικιωμένο συνταξιούχο Δικηγό­
ρο στην Αθήνα. Τηλ. 36.00.337 μετά 
τις 11 το βράδυ και 723.45.59 αυ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί περίπου 30τ.μ. 
με βιομηχανικό ρεύμα και λουτρό 
κοντά στην Πλ. Ατσαλένιου. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Από τα Προκατασκευασμένα Λυόμενα σπί­
τια ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ τεχνίτες, ξυλουρ­
γοί και βοηθοί για μόνιμη εργασία. Ωράριο 
συνεχές. Μισθός ικανοποιητικός.

Τηλ. 250.861

MOTOR TAKIS
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΑ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΜΟΝΤΕΛΩΝ 50 C C

Εισαγωγής απο Ιαπωνία, σε πολύ καλή τιμή 

Εθν. Αντιστάσεως 101 · Ηράκλειο 
ΤΗΛ: 228 383

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: το 100% των μετοχών 
ΑΝΩΝΥΜΟΥ ΕΤΑΙΡΙΑΣ υπό την επωνυμία 

«ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ! ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ». 
Η εταιρία έχει υπό την κατοχήν της ΠΑΡΑΘΑΛΑΣ­
ΣΙΟ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΟ 7 στρεμμάτων πλησίον του 

Ηρακλείου εις θέσιν Αμμουδάρα 
Πληροφορίες: ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΠΕ 

ΤΗΛ: 01/3641471 ■ 3641584 
TLX 21/8940 εργασίμους ημέρας και ώρας

τόματο. 
(Ζ926) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Λογιστής και βοηθός λο­
γιστή για συν/σμό. Τηλ. 288026 από 8 
η.μ. - 1 μ.μ· και 5 μ.μ. - 9 μ.μ.
(Ζ958) 1'10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για Restaurant 
εντός Ηρακλείου για βραδινή απα­
σχόληση. Τηλ. 287.791 ■ 228.764 
(Ζ961) 1-6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικών ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
από φροντιστήριο για την θερινή πε­
ρίοδο. Τηλ. 227.914 - 237.324
από 5 έως 10μμ.
(Ζ959) 1-10

Βιομηχανία Αναψυκτικών 
ΖΗΤΑΕΙ κοπέλα βοηθό λογι­
στή. Τηλ. 254.657
(Ζ955) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
που διαθέτουν ελεύθερο χρόνο να 
προωθήσουν στον κύκλο τους την με­
γάλη συλλογή των προϊόντων της 
βιοτεχνίας μας (γυναικεία ενδύματα) 
που είναι ασυναγώνιστα σε άνεση 
κομψότητα και ποιότητα. Ευκαιρία για 
ένα καλό μηνιαίο εισόδημα. Πληρ. για 
ραντεβού τηλ. 258.413
(Ζ900) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός πλακατζή από 
14-17 χρονών. Πληρ. τηλ. 253.246
(Ζ953) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μαραγκός ε­
πιπλοποιός με ικανοποιητικό μεροκά­
ματο μέχρι 10.000. Τηλ. 257.930. 
Ζητάτε κ. Νίκο Τσαβαρή.
(Ζ952) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και βοηθός μαγεί­
ρου για βραδινή εργασία σε ταβέρνα 
στα Μάλλια. Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 0897/ 31.685 κ. Σταματάκη ή Τορ- 
νεσάκη.
(Ζ974) 1-10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απ’ την καφετέρια PUB πο­

λυτελείας ELYSSE δεσποινίς για βρα­
δινή απασχόληση. Μισθός πολύ 
ικανοποιητικός. Για περισσότερες 
πληροφορίες στο τηλ. 288.815 ή στο 
κατάστημα οδός Καπετ. Χαραλάμπη 
1 παραπλεύρως ΟΤΕ (περιοχή Λιον­
τάρια), από ώρα 6-12 (βραδινές).
(Ζ907) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί ηλε-
κτρολόγοι. Τηλ.
6μ.μ.-9μ.μ.
(Ζ899)

231.539 από

1-15

Βιομηχανία Αναψυκτικών
ΖΗΤΑΕΙ επαγγελματία οδηγό
για μόνιμη 
254.657

εργασία. Τηλ.

(Ζ954) 1-3 287.401
(Ε355)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
Μαλεβυζίου 13 (Φροντ. Κόπακα). Τηλ.

ρες γραφείου. 
(Ε356)

234.312-236.155
(Ε337) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γκαρσονιέρες επί 
της οδού Αγ. Παρασκευής Λιμ. Χερ­
σονήσου, με θέα τη θάλασσα, στον γ' 
όροφο. Τηλ. 288.189-253.472
(Ε336) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέναδιαμε- 
ρίσμιίστην παραλία Γουβών 150μ απ’ 
τη θάλασσα. Πληρ. 233.936
(Ε318) 1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Ιερολοχιτών 93. Τηλ. 236.319 κ.
Σταύρο. 
(Ε353) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι στη περιοχή
Γιόφυρο. Τηλ. 250.821 
(Ε295) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 80τ.μ. στη 
Ρομαντική Γωνιά, Ακαδημίας 61. 
Πληρ. εντός ή στο τηλ. 232.739 μετά
τις 3μμ. 
(Ε294) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμένο λουξ 
με τηλέφωνο στον Αγ. Ιωάννη. Τηλ.
234592. 
(Ε320) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό Παρα- 
σκευοπούλου 15, Μασταμπά. Πληρ. 
τηλ. 257.268
(Ε298) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες παρα­
θαλάσσιες γκαρσονιέρες στην περιο­
χή Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 251.739 (οικία),
256.344 (μαγαζί). 
(Ε297) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο. Τηλ. 253168.
(Ε315) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 5 δωμα­
τίων εντός πόλεως, οδός Μαχαιριώ- 
του 15 (πλησίον Απολλώνιου). 
Πληροφ. εντός
(ξ359) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι πολύ περιποιημέ- 
νο στην οδό Ομήρου 40. Τηλ. 233.728
(Ε358) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο επιπλωμένα 
δωμάτια στη Χανιώπορτα σε πανσιόν 
14.000 δρχ. ενοίκιο. Φως, νερό πλη­
ρωμένα. Τηλ. 711.307 ώρες καταστη-
μάτων. 256.273 απόγευμα. 
(Ε357) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στην οδό 
Ντεντιδάκηδων 5 επιφανείας 110 τ.μ.
Τηλ. 222.209 
(Ε229) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
με λουτρό και κουζίνα κατάλληλο για 
ένα άτομο. Τηλ. 256.454 ■ 281.111 ώ-

1-10

1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λές 63τ.μ., επιπλωμένο, 1ου ορόφου, 
πολυκατοικίας, στην Όαση με τηλέ­
φωνο, ηλιόθερμο κ.τ.λ. Πληρ. τηλ. 
282.880 10-12π.μ. και 7-8μ.μ.
(Ε286) 1·10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες για εργένηδες στις Κάτω 
Γούβες. Τηλ. 285.235 - 281.015
(Ε213) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι για σπουδαστές, 
περιοχή Μεσαμπελιές, τηλ. 233775 α-
πογευματινές ώρες. 
(Ε309) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑ11 δυάρι και 1 τριάρι 
στου Κοκκίνη Χάνι επιπλωμένα ή μη, 
με ηλιόθερμο, ισόγεια, με ελεύθε­
ρους χώρους, έναντι ARINA. Τηλ.
230.436 μετά τις 3μ.μ. 
(Ε354) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δωματίων 
κ.λ.π. βοηθητικών χώρων για φοιτή­
τριες Μεγ. Αλεξάνδρου 173 έναντι ει­
σόδου εκκλησίας Παναγία Μπεντεβή 
πλησίον στάση Μπεντεβή. Τηλ: 
236.768 
1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακή μονοκατοικία 
κεντρικά πλήρχίς εξοπλισμένη. Διαθέ­
τει και τηλέφωνο. Ενοικιάζεται και ως 
δωμάτια. Τηλ. 256.354
(Ε300) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Φιλαρέτου 12, όπισθεν πιτσαρίας
ROMA. Τηλ. 233919. 
(Ε317) 14
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 130 τ.μ. 4 
δωματίων στην οδό Λάππα 14 Μα­
σταμπά. Τιμή 40.000 Δρχ. τηλ. από
10.00-12.00 258031.
(Ε314) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα περίπου 
60 τ.μ. με αυλή και πατάρι. Διεύθυν­
ση Παλαιοκάπα 78. Τηλ. 258722.
(Ε313) 1'8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία, πάρο­
δος Παλμέτη 36. Πληροφορίες εντός. 
(Ε312) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στην Αγ.
Πελαγία. Τηλ. 258460 από 9 π.μ. · 12
μ. και 4 μ.μ. - 7 μ.μ. 
(Ε292) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο περιφραγ­
μένο 2 στρεμ. περίπου, με νερό, οδός 
Μάχης Κρήτης 120, κατάλληλο για 
μάντρα, σίδερα κλπ. Πληροφ. εντός. 
(Ε311) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Διαμέρισμα πολυ­
τελούς κατασκευής 5 δωματίων για 
οικογένεια, β) Γκαρσονιέρα 40τ.μ. μό­
νο για κοπέλα στην Λ. Εθνικής Αντι­
στάσεως 114. Τηλ. 228082 - 228.695 
(Ε303) 1·β

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΕΧΑΘΗΚΑΝ 2 παγώνια θηλυκά στην 
περιοχή Καμπεροσαλήμ Μετόχι - Συν. 
Αγ. Αικατερίνης - Παλαιομοιρολογί- 
τισσα Εκκλησία. Ανήκουν στην κ. Αγ­
γέλα Χαρίτου. Πυθαγόρα 13.0 ευρών 
να τηλεφωνήσει στο 231.942 ■ 235.608
και θ’ αμειφθεί. 
(Δ529) 1-4

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ μεταφρά- 
στια, Αγγλικά, Γερμανικά, Ισπα­
νικά, αναλαμβάνει μεταφράσεις 
■ δακτυλογραφήσεις παντός τύ­
που. Τηλ. 0897/22961.
(Δ512) 1-15
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ Αισθητικός Σχο­
λής ARIETTE Αθηνών αναλαμβάνει α­
δυνάτισμα, Massage, χειρός, 
κυτταρίτιδας, παχυσαρκίας, χαλάρω­
σης. Μόνο σε γυναίκες. Φρόσω Πα- 
παδάκη, τηλ. 255400, 259245.
(Δ527) 1-6

ΟΥΦΟ ■ ΗΕΛΕΧΤΡΟΝΙΚΑ καινούργια, 
μοντέρνα, ασορτί με το χώρο σας. Ει­
δικά για καινούργιες καφετέριες με 
πολύ πελατεία, και ειδικά για ξενοδο­
χεία που θέλουν να κρατούν μέσα 
τους τουρίστες. Τηλ. 081/ 256.231.
0897/22.280
(Δ524) 1-5

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την τήρηση βιβλίων 
Α' & Β' Κατηγορίας και τη σύνταξη ό­
λων των δηλώσεων του ΦΠΑ και του 
φόρου εισοδήματος, καθώς και των 
συμπληρωματικών δηλώσεων για την 
περαίωση φορολογικών υποθέσεων 
παρελθόντων οικον. ετών. Τηλ.286516.

(Δ525) 1-4
ΑΠΩΛΕΙΑ ΣΚΥΛΟΥ

Στην περιοχή ΛΙΝΤΟ απωλέσθη την 
Τρίτη 26/4 στις 11.30 π.μ. σκύλος ρά­
τσας διασταύρωσης κόκερ σέτερ κα­
φέ ανοιχτό. Ο ευρών θα αμοιφθεί.
Τηλ. 284628 0897/22636. 
(Δ515) 1-3

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

ΑΓΓΛΙΚΑ
Και το καλοκαίρι από 

τέλος Ιουνίου Τμήματα 
και για μεγάλους.
Αξιοποιήστε το χρόνο

Εγγραφ&Πληροφορίες
Πλ. Κορνάρου 25 
δίπλα στο Ταμιευτήριο

Τηλ 280.575
(Μ863) 1-10
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ΣΤΡΑΤΗΓΕ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ

ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ
Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

54ο
ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ: Δια τελευ- 
ταίαν φοράν στρατηγέ σας παρακα­
λώ να ενθυμηθήτε το καθήκον σας 
και να διατάξητε αναστολήν την 
συμπτύξεως. Εν εναντία περιπτώσει 
αναπτύξατέ μου τους λόγους διά 
τους οποίους πρέπει να συμπτυχθή 
και η δύναμις η ιδική μου.
ΣΤΡΑΤΗΓΟΣ Λ.: Αυτήν την στιγμήν 
κρίνεται η τύχη της Γαλλίας συνταγ­
ματάρχα. Ο σκοπός διά τον οποίον 
διέταξα την σύμπτυξιν αποβλέπει 
μόνον εις την σωτηρίαν της πατρί- 
δος. Ψυχραιμήσατε κ. συνταγματάρ­
χα και σκεφθήτε αν εγώ είμαι ικανός 
να προδώσω την πατρίδα μου. Σας 
εξορκίζω εις τα ιερώτερα των αισθη­
μάτων σας. Ακούσατε με.
ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ: Η συντριβή 
με την οποίαν μου ομιλείτε με πείθει 
ακόμη περισσότερον ότι κάθε άλλο 
παρά την πατρίδα θέλετε να εξυπη­
ρετήσετε. Την προδίδετε την πατρί­
δα στρατηγέ.
ΣΤΡΑΤΗΓΟΣ Δ.: Πώς θέλετε τέλος 
πάντων να σας πείσω ότι δεν είμαι 
εγώ ο προδότης;
ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ: Εν τοιαύτη 
περιπτώσει θα πρέπει να είναι κά­
ποιος άλλος. Υποδείξατέ τον και α­
ναλαμβάνω να...
ΣΤΡΑΤΗΓΟΣ: Δεν θα μπορέσω να 
σας πω τίποτε, συνταγματάρχα. 
Αργότερον ίσως.
ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ: Τώρα έχω 
την αξίωσιν και εγώ και οι αξιωμα­
τικοί μου να μας πήτε τί συμβαίνει. 
Ακούετε ότι αυτήν την στιγμήν τα 
παιδιά της Γαλλίας μάχονται λυσσω- 
δώς δια να συγκρατήσουν τας θέσεις 
των. Δεν είναι δυνατόν να τα εμπο­
δίσω να κάμουν το καθήκον των.

ΣΤΡΑΤΗΓΟΣ Δ.: Σας διατάσσω, 
συνταγματάρχα να συμμορφωθήτε 
προς την διαταγήν μου. Αρκούμαι 
μόνον να σας πω ότι υπάρχει κάποια 
τηλεφωνική συνεννόησις, την οποίαν 
έκαμα με άλλο τμήμα του μετώπου, 
δια την οποίαν πολλά είναι δυνατόν 
να καταλάβετε.
ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ: Το ύφος με 
τον οποίον μου δίδετε την διαταγήν, 
το περιφρονώ. Οσον δια την τηλεφω­
νικήν συνεννόησιν ειπέτε μου το πε- 
ριεχόμενον, άλλως θα σας θέσω υπό

κράτησιν.
ΣΤΡΑΤΗΓΟΣ Λ.: Παίζετε με την ζω­
ήν σας συνταγματάρχα.
ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΗΣ: Εχετε κάμει 
λάθος στρατηγέ. Σεις παίζετε με την 
ζωή σας. Από αυτή την στιγμήν εί- 
σθε υπό κράτησιν.
ΣΤΡΑΤΗΓΟΣ Λ.: Εν ονόματι της 
Γαλλίας, συνταγματάρχα, σας αφαι- 
ρώ την διοίκησιν της μονάδας σας 
και σας καθαιρώ του βαθμού σας.

Ο συνταγματάρχης επιχειρεί να ε- 
ξαγάγη το περίστροφόν του. Ορμώ 
εναντίον του δια να τον αφοπλίσω. 
Ο στρατηγός ταχύτερος εις κίνησιν 
εξάγει το περίστροφόν του και πυρο­
βολεί κατά του συνταγματάρχου. 
Εκκενώνει όλας τας σφαίρας κατά 
της κεφαλής του συνταγματάρχου, 
ο οποίος πέφτει αιμόφυρτος.

Ο στρατηγός Λ. αλλόφρων, τρέχει 
πρός την πρώτην γραμμήν όπου εί­
χε συναφθή η μάχη. Μερικοί από 
τους αξιωματικούς του συντάγματος 
που ευρίσκοντο πλησίον του τόπου 
του δράματος έσπευσαν απειλητικοί 
κατά του στρατηγού Λ...
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κατά την στιγμήν την 
οποίαν ο συνταγματάρχης απεκάλε- 
σε τον στρατηγόν δειλόν, δεν αντε- 
λήφθητε αν ο τελευταίος εταράχθη;

ΜΑΡΤΥΣ: Από τον τρόπο της φω­
νής του κατεδηλούτο η ταραχή του 
στρατηγού. Δεν εξεδήλωσεν όμως α­
μέσως την οργήν του δια τας ύβρεις. 
Φαίνεται ότι επερίμενε να μετανοή- 
ση ο συνταγματάρχης.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εαν ευρίσκεσθε σεις 
εις την θέσιν του στρατηγού Λ., τί θα 
εκάμνατε την στιγμήν εκείνην των 
ύβρεων;
ΜΑΡΤΥΣ: Θα του ετίνασα τα μυα­
λά στον αέρα στην στιγμή. Ομολο­
γώ ότι η υπομονή του στρατηγού 
υπήρξε κάτι το καταπληκτικόν και 
δια μίαν στιγμήν ήρχισα να αμφιβάλ­
λω δια τον χαρακτήρα του στρατη­
γού.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνεχίσατε την αφή- 
γησίν σας επί των μετέπειτα γεγονό­
των. Είπατε ότι ο στρατηγός 
εκινδύνευσε δια μίαν στιγμήν από ε- 
πίθεσιν των αξιωματικών του συν­
τάγματος.
ΜΑΡΤΥΣ: Ο κίνδυνος τον οποίον 
διέτρεξεν ήτο σοβαρώτατος. Τον αν- 
τιμετώπισεν όμως με ψυχραιμίαν. Ο-

ταν είδε τους αξιωματικούς έτοιμους 
να επιτεθούν διηύθυνε το περίστρο- 
φόν του έναντίον των και τους είπεν 
απειλητικώνς ότι όποιος τολμήση να 
κινηθή θα έπιπτε νεκρός.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ποιαι ήσαν αι ακρι­
βείς φράσεις του;
MAPTYL: «Προσέξατε κύριοι διότι 
το περίστροφόν μου έχει ακόμη 
σφαίρας. Οποιος τολμήση να κινη- 
θή θα πέση νεκρός, εκτός να προλά- 
βη να κτυπήση τον στρατηγόν του». 
Αυταί του αι φράσεις ηνάγκασαν 
τους αξιωματικούς να σταματήσου. 
Μόνον κάποιος ετόλμησε να τον ε- 
ρωτήση: «Διατί στρατηγέ μου σκο­
τώσατε τον διοικητή μας; «Διότι ήτο 
αντάρτης. Διέταξα σύμπτυξιν και 
αυτός παρήκουσε τας διαταγάς μου 
και διέταξεν επίθεοιν. Κινδυνεύει ό- 
λον το σύνταγμα να αιχμαλωτισθή». 
«Πρέπει λοιπόν να συμπτυχθώμεν»; 
— Αμέσως δια να προλάβωμεν την 
καταστροφήν». «Οι αξιωματικοί 
διαφωνούν με την γνώμην σας». — 
«Οποιος διαφωνήση θα πληρώση με 
την ζωήν του την ανταρσίαν». Χω­
ρίς να συνέχιση την συζήτησιν με τον 
αξιωματικόν αυτόν επροχώρησε 
προς την πρώτην γραμμήν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σεις τον συνοδεύσατε; 
ΜΑΡΤΥΣ: Εκάθησα για μερικά λε­
πτά κοντά εις τους αξιωματικούς 
που εξεδήλωσαν επιθετικός διαθέ­
σεις κατά του στρατηγού και τους ε­
ξήγησα τους λόγους δια τους 
οποίους διέταξε την σύμπτυξιν. Δεν 
εφάνησαν αμετάπειστοι αλλά έφεραν 
βαρέως ότι εφόνευσε τον διοικητήν 
των, τον οποίον ελάτρευον ως ήρωα. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κατόπιν μετέβητε εις 
συνάντησιν του στρατηγού;
ΜΑΡΤΥΣ: Τον επρόλαβα την στιγ­
μήν κατά την οποίαν συνωμίλει με 
τον υποδιοικητήν του συντάγματος. 
Η συζήτησις διεξήγετο εις ύφος σχε- 
τικώς έντονον.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η μάχη διήρκει κατά 
το διάστημα αυτό;
ΜΑΡΤΥΣ: Ευρίσκετο εις οξύτατον 
σημείον με υπεροχήν των γαλλικών 
φαλάγγων. Οι σύνδεσμοι διαρκώς α- 
νέφερον ότι τα τμήματα προχωρούν 
και απωθούν τον εχθρόν.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η συζήτησις του στρα­
τηγού με τον υποδιοικητήν παρετά- 
θη επί πολύ;
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ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται στο ιατρείο του, Λ. 
Καλοκαιρινού 176. Τηλ. 
289.737

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ-
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, 
απόγ. 5.30-8, εκτός Σαββάτου’

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 
5.5ης Αυγούστου 16 καθημε­
ρινά εκτός Σαββάτου. Τηλ. 
221815.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Το Μικροβιολογικό Εργαστή­

ριο του Μικροβιολόγου
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε και λειτουργεί 
πίσω από το Ιερό της Αγίας 
Αικατερίνης.
δέχεται καθημερινώς. Τηλ.
220018 Ιατρείου. 289596 
οικίας.

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 

Δέχεται καθημερινά στο Ια­
τρείο του οδός Σμύρνης 29, 
τηλ. 286.127 
1-25

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαριγγολόγος
Δέχεται καθημερινά 8.30 - 
1.00 π.μ. και 5.30 - 8.00 μ.μ ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 

Τηλ. Ιατρείου: 289703.
Τηλ. Οικίας: 284045.

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ
-ΠΑΠΠΑ

ΚΥΤΤΑΡΟΛΟ ΓΟΣ
Πλατ. Κορνάρου 20 

(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο)
Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ.: 288095

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30 
π.μ., εκτός από Σάββατο. 6 - 
8 μ.μ. Δευτέρα και Πέμπτη.

1 - 25

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
» Καρδιολόγος - Παθολόγος 
μετ/θείς εις BROUSSAIS Πα- 
ρισίων τέως Διευθυντής Κλι­
νικής εις Βενιζέλειο. Δέχεται 
Ιδομενέως 38 (έναντι Ξενοδ. 
Αστόρια) 9-1 το πρωί και 6-8 
το απόγευμα. Τηλέφ. ιατρείου 
226.240, οικίας 286.565

1-25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­

τουργίας. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς και ώ­
ρες 8.30-1.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
Σάββατο 9-1 μ.μ. Τηλ. 229.612

1-25

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ

Χειρούργος 
Οδοντίατρος

ΜΑΡΙΑ 
Μ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ

Οδοντίατρος 
Δέχονται με ραντεβού, Τηλ. 

281080. Καζαντζάκη 3 
1ος όροφος 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 ■ 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο
Κρήτης. Τηλ. 223.207 - 259.711
Δέχεται: καθημερινώς
8-10πμ., και 5-8μ.μ., Σάββατο 
9-1.

ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος 
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, δέχεται με ραντεβού. 
Τρυφίτσου 3, Τηλ. 282.437

Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος-Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ- 
ΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. Ώρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 
225.590 και 284.802

1-15

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ 
ΚΑΝΑΒΑΚΗ 

Ειδικός Παθολόγος 
Εξειδίκευση: Σακχαρώ­
δης Διαβήτης.
Δέχεται 9-1 πλην Σαββά­
του, απογεύματα μετά 
από ραντεβού. Τηλ. 
222.747. Γιαννιτσών 1. Πλ. 
Κορνάρου.

ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΚΡΗΤΗΣ

7η ΜΟΜΑ/30 Γραφείο 
ΕΡΓΟ: Αγροτικοί δρόμοι Κριτσάς 
Ν.Λασιθίου
ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Μεταφορά επί τό­
που του έργου ορυκτού υλικού 
της ΠΤΠ 0150
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει 
προφορική δημοπρασία με ενιαία 
έκπτωση στις τιμές του τιμολο­

γίου σύμφωνα με το ΠΔ 378/87 
(άρθρο 11) και το ΠΔ 609/85 (άρ­
θρο 25) την ανάδειξη αναδόχου 
εκτέλεσης της εργασίας «Μετα­
φορά επί τόπου του έργου ορυ­
κτού υλικού της ΠΤΠ ΟΙ50 στο 
έργο αγροτικοί δρόμοι Κριτσάς 
Ν.Λασιθίου προϋπολογισμού 
2.000.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 
23 ΜαΓου 1988 ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 12.00 λήξη (παράδοση 
προσφορών) στα γραφεία της 
7ης ΜΟΜΑ από αρμόδια ε­
πιτροπή.

α. Στο διαγωνισμό γίνονται 
δεκτές εργοληπτικές επιχειρή­
σεις εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ 
Α τάξης και άνω για έργα οδο­
ποιίας που έχουν δηλώσει έδρα 
τον νομό που εκτελείται το έργο 
και A Β Γ τάξεων λοιπών Νομών 
όπως και ο κάτοχοι παλαιών ερ­
γοληπτικών πτυχίων που κατα­
τάσσονται αυτοδίκαια στις 
ανωτέρω κατηγορίες και τάξεις 
του ΜΕΕΠ σύμφωνα με την παρ. 
9 του άρθρου 16 του Ν 1418/84 
καθώς και εργοληπτικές επιχει­
ρήσεις εγγεγραμμένες στα Νο­
μαρχιακά μητρώα σύμφωνα με 
το ΠΔ 472/85 (άρθρο 6).

β. Μεταφορικές επιχειρή­
σεις που πληρούν τις προϋποθέ­
σεις του Ν 383/76.

γ. Μεμονωμένοι μεταφορείς 
δημοσίας χρήσεως που πληρούν 
τις προϋποθέσεις του επαγγελ- 
ματία αυτοκινητιστή (άρθρο I 
παρ. γ 383/76).

Εγγύηση συμμετοχής ποσο­
στό 2% του προϋπολογισμού 
40.000 δρχ. Οι διαγωνιζόμενοι 
μπορούν να λάβουν γνώση των 
στοιχείων της μελέτης και να πα­
ραλάβουν σχετικά τεύχη προ- 
σερχόμενοι στα γραφεία της 7ης 
ΜΟΜΑ κάθε εργάσιμη ημέρα και 
ώρα εκτός από την ημέρα του 
διαγωνισμού.

Ο διαγωνισμός υπόκειται 
στην έγκριση του Δκτού της ΜΟ­
ΜΑ. Τα έξοδα δημοσίευσης της 
παρούσης και τυχόν επαναληπτι­
κού βαρύνουν τον ανάδοχο.

Για την αναθεώρηση των τι­
μών της προσφοράς του προμη- 
θευτού ισχύουν οι διατάξεις του 
άρθρου 10 του Ν 1418/84 και του 
άρθρου 41 του ΠΔ 609/85.

Ηράκλειο Μάιος 1988 
ΕΚ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ

προφορική δημοπρασία με ενιαία 
έκπτωση, στις τιμές του τιμολο­
γίου σύμφωνα με το ΠΔ 378/87 
(άρθρο II) και το ΠΔ 609/85 (άρ­
θρο 25) την ανάδειξη αναδόχου 
εκτέλεσης της εργασίας «Μετα­
φορά ασφαλτομίγματος της 
Α245 επί τού FINISHER στον τό­
πο του έργου Κατασκευή οδού 
Σητεία-Ζού-Σταυρωμένος- 
Κατσιδώνι Ν.Λασιθίου, προϋπο­
λογισμού εννιακόσιες χιλιάδες 
(900.000). Ο διαγωνισμός θα γίνει 
την 23η ΜαΓου 1988 ημέρα Δευ­
τέρα και ώρα 11.00 λήξη (παρά- 
δοστρπροσφορών) στα γραφεία 
της 7ης ΜΟΜΑ από αρμόδια ε­
πιτροπή.
α. Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Α τά­
ξης και άνω για έργα οδοποιίας 
που έχουν δηλώσει έδρα το Νο­
μό που εκτελείται το έργο και Α 
Β Γ Τάξεως λοιπών νομών όπως 
και οι κάτοχοι παλαιών εργολη­
πτικών πτυχίων που κατατάσσον­
ται αυτοδίκαια στις ανωτέρω 
κατηγορίες και τάξεις του ΜΕΕΠ 
σύμφωνα με την παρ. 9 του άρ­
θρου 16 του Ν 1418/84 καθώς και 
εργοληπτικές επιχειρήσεις εγγε­
γραμμένες στα Νομαρχιακά μη­
τρώα σύμφωνα με το ΠΔ 472/85 
(άρθρο 6).
β. Μεταφορικές επιχειρήσεις 
που πληρούν τις προϋποθέσεις 
του Ν 383/76.
γ. Μεμονωμένοι μεταφορείς δη­
μοσίας χρήσεως που πληρούν τις 
προϋποθέσεις του επαγγελματία 
αυτοκινητιστή (άρθρο I παρ. γ Ν 
383/76).
Εγγύηση συμμετοχής (ποσοστό 
2%) του προϋπολογισμού 18.000 
δρχ.
Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν να 
λάβουν γνώση των στοιχείων 
της μελέτης και να παραλάβουν 
σχετικά τεύχη προσερχόμενοι 
στα γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ κά­
θε εργάσιμη ημέρα και ώρα ε­
κτός την ημέρα του διαγωνισμού. 
Ο διαγωνισμός υπόκειται στην 
έγκριση του Δκτού 7ης ΜΟΜΑ. 
Τα έξοδα δημοσίευσης της πα- 
ρούσης και τυχόν επαναληπτικού 
βαρύνουν τον ανάδοχο.
Για την αναθεώρηση των τιμών 
της προσφοράς του προμηθευτι­
κού ισχύουν οι διατάξεις του άρ­
θρου 10 του Ν 1418/84 και του 
άρθρου 41 του ΠΔ 609/85.

Ηράκλειο Μάιος 1988 
ΕΚ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ

Πρωτοδικείου Ηρακλείου, απα- 
γορευομένης της πληρωμής στο 
μεταξύ της άνω επιταγής.

Ηράκλειο 10 ΜαΓου 1988 
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος

Γρηγόρης Χατζηκων/νου

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Δ/ΝΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝ. ΕΡΓΩΝ 
Τ. 12ης ΠΥΔΕ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Η τ. 12η ΠΥΔΕ προκηρύσσει 
τακτικό μειοδοτικό προφορικό 
διαγωνισμό που θα γίνει στα 
γραφεία της 3ης ΔΕΚΕ τ. 12η ΠΥ- 
ΔΕ για την προμήθεια 1000 μ3 α­
δρανών υλικών της ΠΤΠ Α231 
διαβάθμισης τύπου 5 και 7 για 
την συντήρηση των παράλληλων 
οδών προς την Εθνική οδό παρά­
καμψης Ηρακλείου.

Ο Διαγωνισμός θα γίνει στα 
γραφεία της 3ης ΔΕΚΕ τ. 12ης 
ΠΥΔΕ οδός Μονής Γουβερνέτου 
αριθ. 17 στο Ηράκλειο, στις 6 Ιου­
νίου 1988 ημέρα Δευτέρα και 
ώρα 10-11 π.μ. (λήξη κατάθεσης 
προσφορών 11 π.μ.).

Ηράκλειο 12 ΜαΓου 1988 
Ε.Γ.Γ.

Ο Δ/ντής 
Γ. Παπαδοπούλης 
Πολ. Μηχ. με Α' β.

Κατά τη τακτική συνεστίαση 
των μελών του Ροταριανού Ομί­
λου Ηρακλείου, που έγινε την πε­
ρασμένη Πέμπτη 12/5/88 στο 
Ξενοδοχείο «Ξενία» της πόλης 
μας, ομιλητής της βραδύάς ήταν 
ο ΡοταριανόφιΠρόεδρος Γιάννης 
Βογιατζάκης ο οποίος μίλησε για 
τη διατροφή των αστροναυτών κα­
τά τη διάρκεια των διαστημικών 
πτήσεων. Εκτός απο τα προβλή­
ματα παροχής τροφής και νερού 
στους αστροναύτες, τα οποία ανέ­
λυσε ο ομιλητής ετόνισε, τελειώ­
νοντας την ομιλία του, ότι ο 
άνθρωπος σταδιακά, άρχισε ήδη 
να λύνει επιτυχώς τα διάφορα 
προβλήματα τα σχετικά με τα δια­
στημικά ταξίδια. Ο ομιλητής δέ­
χθηκε, μετά το τέλος της ομιλίας

του, τα δέρμα συγχαρητήρια των 
παρισταμένων για τα πολύ ενδια­
φέροντα δέματα που ανέλυσε.

Πριν απο την ομιλία του α­
γαπητού Γιάννη Βογιατζάκη, μίλη­
σαν ο Ροταριανός Προδιοικητής 
Μανόλης Πατεράκης για την επι­
κείμενη, στις αρχές Ιουλίου, φιλο­
ξενία απο Ροταριανούς του 
Ηρακλείου, επτά νέων και νεανί- 
δων, απο την Ευρώπη, που δα ε- 
πισκεφδούν την πόλη μας, και ο 
Πρόεδρος του Ομίλου Γιάννης 
Κυρίμης για διάφορα τρέχοντα ζη­
τήματα.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΤΗΣΙΑΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ ΠΑΓΚΡΗΤ1ΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 
ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΤΟνρίΕΤΙΚΩΝ ΚΑΙ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΕΠ/ΣΕΩΝ 
«ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ Α.Ε»

Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
δέχεται καθημερινά στο σύγ­
χρονο Ιατρείο του στην 
πλατ.Αγ. Αικατερίνης 1 (Οικο­
δομή Λεμπιδάκη) 2ος όροφος. 
Τηλ. Ιατρείου 280820. Τηλ. Οι­
κίας 289596.

ΑΛΙΚΗ
I. ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
Οδός 1821, αρ. 2 Μεϊντάνι 

Γωνία 4ος όροφος 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. Ιατρείου: 289518 
Οικίας: 230631

1 ■ 10

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287.277 οικία.

1-25

ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος

Δέχεται με τηλεφωνικό ραν­
τεβού εκάστην Δευτέρα και 
Παρασκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω 

άκρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13 

Τηλ. 285.462-0897/31.237

ΜΙΧΑΗΛ Σ.ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ
Χειρούργος - Ωτοριν/λόγος 

τ. Επιμ. ΩΡΛ Κλινικής Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου, τ. εσωτε­
ρικός βοηθός ΩΡΛ Κλινικής 
Νοσοκομείου Παίδων «Αγ. 
Σοφία».

Δέχεται 8 -1 το πρωί και 5 
- 8 το απόγευμα. Σάββατο 8 - 
1 στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουσούρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων), Τηλ. Ια­
τρείου 244371, οικίας 226646.

7η ΜΟΜΑ/3ο γραφείο
ΕΡΓΟ. Κατασκευή οδού Σητεία- 
Ζού-Σταυρωμένος-Κατσιδώνι Ν. 
Λασιθίου
ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ. Μεταφορά ασφαλ­
τομίγματος της Α245 επί του 
FINISHER στον τόπο του έργου 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

Η 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλείται ο κάτοχος της υπ’ α- 

ριθ. 19363 87-5 τραπεζικής επι­
ταγής ποσού 233.500 δρχ. 
έκδοσης στο Ηράκλειο την 
15-5-87 Δημητρίου Πάκη ή Παπα- 
σταματάκη όπως εντός προθε­
σμίας δύο (2) μηνών από της 
τελευταίας δια του Τύπου δημο- 
σιεύσεως της παρούσας μου α­
ναγγείλει προς την ΙΩΝΙΚΗ ΚΑΙ 
ΛΑΪΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ 
Α.Ε. τα δικαιώματα αυτού εγγρά- 
φως και καταθέσει τηνάνω επιτα­
γή και την ως άνω'Ώγγελία στην 
γραμματεία του Μονομελούς

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

XPHIEQE 1967

ΑΞΙΑ 
Κ1ΗΣΕ0Σ

ΑίϋΣΒΕΕΕΙΕ ANMDIUETIH 
ΑΞΙΑ

ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΠΑΙΕΡΙ

1. Εξοδα ιδρύσευς και 

πρύτηα εγκατ/σευς

ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

II. Ενσώματες σκινητοποιήσεις

1. Γή*ε6α -Οΐκ6*ε6ο

2. EwiwXo και λαϊκός 

εΕοκλιομός

Σύνολο οκίνητοκοιήσεΜν

I. Ευμμετοχίς καί άλλες 
μσκροηρόθεσυες χρηρσ- 
τοοίκονομικές οκσιτή-

250.1Μ/50 250. Κι 1,50

a Μ β.700.595 β.700.595

561.113 4 57·293

9.261.706 <<57.293

123.620 

β.62<»Λ15

7. Λσιιές μσχροΐφδΒεσμεα 
οηαιτήοεις

ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΙΙΚΟ

II. Απαιτήσεις

11. Χρεώστες διάφοροι

IV. Διαθέσιμα

1. Ταμεία

3. Καταθέσεις 6*ευς 

και προθεσμίας

Ιύνολοδιοθεσίμων

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (8*Γ4Α)

1*>.7^

1.595.928

25.610,80

61.09S.6W

61.121.ΖΑ*., 60

71.556.317,80

| Ανυπόταχτες Σκέψεις

Συνέχ«ια από τη σελ. 1

Αετός». Μια εικόνα πάλι που σε 
επιστρέφει στα μυστήρια της Αί­
γυπτος. Μα καμαρώνοντας από 
μακρυά το Γ ιούχτα, ησυχάζω. Αν- 
τικρύζω τα φαινόμενα που με α­
κολουθούν και σωπαίνω.

Πόσοι ξένοι που κάτεχαν Ελ­
ληνικά. Μα και πόσοι άλλοι ξενό­
γλωσσοι επισκέφτες συγχάρη­
καν τις δύο ετούτες Αρχανιωτο- 
πούλες για το τέλειο του κεντη- 
τικού και ζωγραφικού τους 
Έργου I Όμως και πόσους χρό­
νους, βελονιά τη βελονιά, δούλε­
ψαν ακατάπαυστα στης Τέχνης 
τους την υπόσχεση; Την πραγμα­
τοποίησαν την υπόσχεση με επι­
μονή. Με υπομονή. Με θέληση. 
Ξεπέρασαν κάθε δυσκολία. Έ­
φτασαν στο σημάδι αυτό με τρό-
παια δίχως αφήκουν
περιθώρια κενού. Και εσύ επισκέ­
πτη, αν είσαι προσεχτικός, θα κα­
ταλάβεις πολλά, θα διδαχτείς 
πολλά. Γιατί, ετούτη η Έκθεση 
της Ειρήνης Ταχατάκη - Κοίτης 
Ψαλτάκη, είναι μια φωτεινή απει- 
κόνηση της Κρήτης, της Ελλά­
δας, με θρύλους και μύθους και 
ιστορία. Μούσα τους η Αρχάνα! 
Προχωρώντας προσεχτικά στην 
περιοχή των ονείρων, ζωντα­
νεύανε την αλήθεια. Την αλήθεια 
αυτή, καθώς την ζωγράφισαν τό­
σο μαστορικά στην αντίθεση των 
χρωμάτων. Και ο κ. Πέτρος Σπη- 
λιόπουλος, ο υπεύθυνος της Βα­
σιλικής του Αγίου Μάρκου, να 
επιβάλει με την παρουσία του 
την απόλυτη τάξη.

Βαγγέλης Γρατσέας

Ύστερα απο την υπ αριθμ. 
72/4.4.88 απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου και σύμφωνα με το άρ­
θρο 10 του καταστατικού της Εται­
ρίας καλούνται οι μέτοχοι της 
Παγκρήηας Ανώνυμης Εταιρίας Με­
ταφορών Βιομηχανικών Τουριστι­
κών και Ξενοδοχειακών 
Επιχειρήσεων «ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕ- 
ΤΑ ΑΕ» σε ετήσια Τακτική Γενική 
Συνέλευση στις 26.6.88 ημέρα Κυ­
ριακή και ώρα 10 το πρωί στα Γρα­
φεία της Ένωσης Γεωργικών 
Συνεταιρισμών Ηρακλείου-Λεωφ. 62 
Μαρτύρων αρ. 146 με τα κάτωθι α- 
ναφερόμενα θέματα ημερήσιας 
διάταξης.

Σε περίπτωση μη επίτευξης α­
παρτίας την 26.6.88 η Συνέλευση θα 
επαναληφθεί την 16.7.88 ημέρα 
Σάββατο την ίδια ώρα, στον ίδιο τό­
πο με τα ίδια θέματα της ημερήσιας 
διάταξης.

1. Υποβολή ακρόαση και έγκριση 
του Ισολογισμού της όγδοης Εταιρι­
κής χρήσης απο 1.1.87 μέχρι 
31.12.87 μετά των σχετικών προσαρ­
τημάτων, εκθέσεων πεπραγμένων 
του Διοικητικού Συμβουλίου και των 
ελεγκτών.

2. Απαλλαγή α)των μελών του 
Διοικητικού Συμβουλίου β)των ελεγ­
κτών απο κάθε ευθύνη αποζημίωσης 

α τον Ισολογισμό και την διαχείρη- 
ση της χρήσης 1.1.87-31.12.87.

3. Τροποποίηση Καταστατικού 
σύμφωνα με Π.Δ. 409 και κωδικο­
ποίησή του.

4. Εκλογή 2 Τακτικών και 2 ανα­
πληρωματικών ελεγκτών για τη χρή­
ση 1988 και μέχρι την επόμενη 
Τακτική Γενική Συνέλευση και κα­
θορισμός αμοιβής των.

Για να λάβουν μέρος οι μέτοχοι 
στη Γενική Συνέλευση πρέπει σύμ­
φωνα με το καταστατικό να καταθέ­
σουν τους τίτλους των μετοχών τους

στο Ταμείο της Εταιρίας ή στο Τα­
μείο Παρακαταθηκών και Δανείων ή 
σε οποιαδήποτε Τράπεζα που λει­
τουργεί στην Ελλάδα και στα Γρα­
φεία της Ομοσπονδίας στη Γερμανία 
EICHELBERG STRASSE 15 6800 
MANNHEIM και να φέρουν τα σχε­
τικά αποδειχτικά στα Γραφεία της Ε­
ταιρίας (5) πέντε τουλάχιστον ημέρες 
πριν απο την συνεδρίαση της Συνέ­
λευσης δηλαδή μέχρι τις 2 το μεση­
μέρι της 20 Ιουνίου 1988.

Οι μέτοχοι μπορούν ν’ αντιπρο- 
σωηευδούν στην Συνέλευση με πλη­
ρεξούσιο ή απλή εξουσιοδότηση 
θεωρημένη υποχρεωτικά για το γνή­
σιο της υπογραφής του εξουσιοδο-
τούντος μετόχου απο
Αστυνομική-Προξενική Αρχή- 
Τράπεζα-τα Γραφεία της Ομοσπον­
δίας Ελλήνων εργαζομένων στην 
Γερμανία-τους κατά τόπους Συλλό­
γους ή απο τα Γραφεία της Εταιρίας. 
Τα πληρεξούσια και οι εξουσιοδοτή­
σεις πρέπει και στην περίπτωση αυ­
τή να κατατεθούν όπως αναφέρεται 
στην προηγούμενη παράγραφο.

Μέτοχοι που δεν θα τηρήσουν 
την παραπάνω διαδικασία όπως προ­
βλέπει ο Νόμος και το καταστατικό, 
μπορούν να λάβουν μέρος στην Συ­
νέλευση αφού συγκροτηθεί και ύστε­
ρα απο σχετική απόφασή της.

Όσοι θέλουν να θέσουν υπομη- 
φιότητα ελεγκτού πρέπει να καταθέ- ’ 
σουν στα Γραφεία της Εταιρίας μέχρι 
τις 2 το μεσημέρι της 20 Ιουνίου 
1988 γραπτή δήλωση στην οποία ν' 
αναφέρουν Ονοματεπώνυμο, όνομα 
πατρός, επάγγελμα, Διεύθυνση κα­
τοικίας, τόπος και έτος γεννήσεως, 
εθνικότητα και ποιον πτυχίον Ανώ­
τατης Σχολής κατέχουν.

Ηράκλειο 4.4.88 
ΤΡΑΝΣ ΕΥΡΩΚΡΕΤΑ Α.Ε.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΙΙΛΓΚΡΗΤΙΒ ΛΝΟΝΥΗΗ ΕΙΛΙΡΕΙΛ ΜΕΤΛ^Ον» BIUHIXANIKUN TOTPItIΙΚΗΝ 

£ENO0EOXElAtWH ΕΠΙΧΕΙΡΗΓΕΟΗ · · ΤΡΛΚΕ ΕΥΡΟΚΡΕΤΛ Α.Ε." 

8ος ΓΕΝΙΚΟΙ ΙΕΟΛΙΓΙΙΜΟΕ 1ΗΙ Jlqc ΛΕΚΕΜΒΡΙΟΤ 1967

XPmEllt 1966

ΑΞΙΑ
ΚΤΗΣΕΟΣ

AldBEEEIE

250. Κ» 1,50 250. U 1,50

β.700.595

U99.693 Ι·3<ι.325

MMUieETlH 
ΑΞΙΑ.Ι

β.700.595

65.368

9.200.286 «ι3*·.325 6.765.963

ΚΑΤΑΠΑΤΗ ΛΟΓΑΡΙΑΤΜΟΥ AnDTEAETHAION ΧΡΙΙΤΕΟΙ 

ΤΙης ΔΕΚΕΙβαον 1987 ( 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ- 31 ΑΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1987

1. ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΓΑΛΛΕΥΕΕΡΕ
Κύκλος εργασιών

Με Ιον κόστος nwX/pewv

Μεικτό αποτελέσματα

ΠΛΕΟΝ: 1. ΕΕοδσ Διοικητικής λειτουργίας

2. Αποσβέσεις χρήσεις 

Μερικό αποτελέσματα (ζημίες)εκμρταλλεύσευν

ΜΕΙΟΝ 6. Πιστυτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 

Ολικό αποτελέσματα (ζημίες εκμεταλλεύσεις)

I. ΜΕΙΟΝ: Εκτακτα αποτελέσματα

1. Εκτακτα και σνόργνσ έσοδα 

Οργανικό και έκτακτα αποτελέσματα 

ΠΛΕΟΝ: Αποσβέσεις χρήσευς απο πρόβλεψη γιο 
αποζημίωση προσωπικού.

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ζημίες) ΧΡΗΙΕΠΣ

0 ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΣ

ΚΑΛΟΥΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

2.82e.W2

17.60*000

67Λ06.157

67.ι<25.764,60

79.035.089.00

ΠΟΕΑ ΚΛΕΙΟΜΕΜΙΙ
ΧΡΗΙΕΒΕ 1987

ΙΙΚΛ irof OVKNHt 

XPHtEUt 1966

6.0*.2.5θθ

22.966 

(-6.065.556) 

2.097.8*.? 

(-3.967.709)

5.509.896

2*ι.753 

(-5.53*·. 651)

3.629.^57 

(-1.905-19*.)

11.613.069

Π A Β Η Τ I Κ Ο

Ποσά κλεισμένης 

χρήσεως 1967

Ποσά προηγουμένη 

χρήσεως 1966

Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

I. Κενόλαισ Μετοχικό

(62.0*<9 μετοχές twv 1.000 δρχ.)

1. Κστσ:βλημένο 62·0*.9.000 62.0'.9.000

•IV. Προθεματικό Κεφόλπία

1. Τακτικό Ακοθεματικό 3.916.770 3.916.770

V. Αποτελέσματα εις Νέο

Υπόλοιπο ζημιών χρήσευς εις νέο (- *..276.733)
Υπόλοιπο κερδών προηγουμένων χρήσεων ------------ 102.756.80 109.756,80 ;

(- *.-166.976,20) 109.756,80
Σύνολο ιδίων Κεφαλαίων

( ΛΙ « AIV ♦ AV) 61.600.793.60 66.077.526,80

0. ΙΗΒΛΕΥΕΙΣ ΓΙΑ ΕΞΟΔΑ

1. Ηροβλέφεις για αποζημίωση προσωπικού »

λόγω εζόδσυ απο την υπηρεσία 309.02*.
2. Λοιπές προβλέπεις 6.553.113

Γ. vnOJtPECtEIt

Π. Βρσχυκρόσθεσμες Υποχρεώσεις

1. Υποχρεώσεις απο γόρους-ϊέλη

6.662.137

25.552 326.61*.
α Ασφαλιστικοί Οργσνισμυί 103.650 102.350

10. Μερίσματα πληρωτέα - 9.003.609
11. niotuiic 2.652.397 3.350.296

Σύνολα υποχρεώσεων
Δ. ΗΕΙΑθΑΠΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 2.761.599 12.783.071

==========χ

2. ΕΕοδο χρ»ίσεως δούλε υμένα 111.786 17*.. *.92

ΓΕΝΙΚΟΣ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (Α+θ+Γ+Δ) 71.556.317,60 79.035.069,60

niNwat αικβειεπι:...αποιελεςμαιον

Κοβορί ο.οτιΧίομοτο (ζημίες -κίρδπ Ιχρήσεως (**.276.733) 9.707.693
(-) Υπόλοιπο αποτελεσμάτων Ακερδών) 

προηγουμένων χρήσεων (-) 109.756,80 (♦) 172.7*.0,60
Σύνολο (*..166.976,20 9.660.633,60

ΜΕΙΟΝ: Φάρος Εισοδήματος • - 2617173
Ζημίες εις νέο (*..166.976,20) 9.559. «.60,60
Η διάθεση των κερδών γίνεται ως εζής 

1. Τακτικό Αασθεμοτικό «•65.695
2. Πρώτο Μέρισμα 3.722.9«.Ο
3. Πρόσθετο μέρισμα 5.260.669
<ι. Υπόλοιπο κερδών εις νέο . - 109.756,80

9.599.*· 60.80

(-3.967.709)

3Ο9.Ο2*» 

(-*..276.733)

9.707.875

9.707.875

ΒΟΛΙΤΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

^ΕΥΘΥ^^ ΙΣ KOI

ΛΑΣ ΓΓΟΡΓΙ
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ΠΑΤΡΙΣ

f ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ΧΘΕΣ«-ΣΗΜΕΡΑ- ΑΥΡΙΟ/

ΜΕ ΝΙΚΗ Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ
ΕΚΤΟΣ ΠΑΙΡΝΕΙ ΤΟ

Δίκαιο το παράπονο του πρώην βουλευτή του ΠΑΣΟΚ 
Σταύρου Σεραφειμίδη για την ύπαρξη ράντζων στο 
Βενιζέλειο νοσοκομείο, αν και μεταξύ μας, δεν τον είδα­

με ποτέ ως βουλευτή να επισκέπτεται το νοσοκομείο. Βέ­
βαια η στήλη δεν θέλει να πιστεύει ότι το παράπονο 
ξεκίνησε επειδή δεν του παραχωρήθηκε προσωπικό δω­
μάτιο, όπως λέγεται. Το ερώτημα ωστόσο υπάρχει και μά­
λιστα αναπάντητο, πως φίλε Σταύρο θα φτιάχνονται 
καινούργια δωμάτια στα νοσοκομεία όταν οι χρηματοδο­
τήσεις πήγαιναν αλλού, σε καταδικασμένες «επενδύσεις»; 
Έτσι δεν είναι; Εκτός κι αν εσύ έχεις κάτι άλλο υπ’ όμη σου 
οπότε και πρέπει να βγεις και να μιλήσεις ανοικτά. Η στή­
λη πάντως σε μια τέτοια περίπτωση είναι στη διάθεσή σου.

* * *

Το κακό με τους ασυνείδητους καμικάζι έχει πάλι πα- 
ραγίνει. Την νύχτα (ενδεικτικά αναφέρω την Λ.Δημο- 
κρατίας) οργιάζουν παίζοντας με τα νεύρα όλων μας. Μα 

καλά είναι τόσο δύσκολο να γίνονται συχνά μπλόκο;

* * *

Εκτός απο τους βουλευτές στη μάχη της ενημέρωσης 
του κόσμου της υπαίθρου έχει μπει και ο Αναπληρω­
τής Υπουργός ΠΕΧΩΔΕ κ. Μανόλης παπαστεφανάκης ο ο­

ποίος εδώ και πέντε ημέρες έχει κυριολεκτικά οργώσει την 
Μεσαρά. Σε κάποια δε απο τις τελευταίες συγκεντρώσεις 
σ’ ένα μετόχι ένας γέρος πλησίασε τον υπουργό και του 
είπε: Εμείς παιδί μου πρώτη φορά είδαμε εδώ υπουργό, 
να 'σαι καλά.

* * *

Θα ανακαλέσει πιθανότατα την παραίτηση του απο 
πρόεδρος της Επιτροπής Παιδείας του Νομαρχιακού 
Συμβουλίου ο κ. Κώστας Λεβεντάκης. Έτσι θα λήξει μια υ­

πόθεση που δεν την κατάλαβε ποτέ κανείς μας.

* * *

Μια που έρχεται σήμερα στο Ηράκλειο ο υπουργός 
Μεταφορών κ. Μπαντουβάς, η στήλη οφείλει να του 
υπενθυμίσει ότι επιβάλλεται να εξετασθούντα γενικότε­

ρα προβλήματα του αεροδρομίου Ηρακλείου σε ειδική 
υπό την προεδρία του σύσκεμη. Δεν είναι δυνατόν η Κρή­
τη να νεκρώνει όταν φυσούν νοτιάδες. Αλλά και τελικά θα 
πρέπει να ξεκαθαρίσει το θέμα με το αεροδρόμιο καστελ- 
λίου. Διαφαίνεται στον ορίζοντα προοπτική χρησιμοποίη­
σής του; Είπαμε εξάλλου ότι τρ 2.000 είναι κοντά.

* * *

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ οξύ εμφανίζεται το πρόβλημα της έλλειμης 
του νερού σε ορισμένες περιοχές της πόλης, όπως εί­
ναι η Θέρισσος και ο πόρος, και επειδή το πρόβλημα εί­

ναι υπαρκτό και με διαστάσεις, ας μην σπεύσει η δευαη 
σε κάποια βιαστική απάντηση, καλύτερο θα είναι να πά­
ρει, επιτέλους, μέτρα γιατί το καλοκαιράκι κι οι ζέστες έ­
σφιξαν για τα καλά...

ΕΙΣΙΤΗΡΙΟ ΓΙΑ Β' ΕΘΝΙΚΗ
ΜΕ την συνοδεία 800 περίπου ο­

παδών του αναχώρησε χθες το α­
πόγευμα για την Αθήνα ο 
Ηρόδοτος όπου σήμερα το από­
γευμα στις 5,30 αντιμετωπίζει το 
Αιγάλεω, σ’ένα παιχνίδι «Ζωής και 
θανάτου». Με νίκη του, ο Ηρόδο­
τος, βάζει τις προϋποθέσεις για ά­
νοδό τους στην Β' Εθνική 
Κατηγορία. Αν όχι τότε τα πράγμα­
τα για αυτόν ■ είναι πολύ 
δύσκολα.

Μία κατηγορία παίζει λοιπόν 
σήμερα η ομάδα της Αλικαρνασ­
σού. Αυτό το έχουν συνειδητοποι­
ήσει οι παίκτες και αναμένεται ότι 
σήμερα θα τα δώσουν «όλα για 
όλα» για να πάρουν την νίκη. 
Οι πιο πιθανύ. για να ξεκινήσουν 

το παιχνίδι είναι:

Ο Καμίτσης που θα είναι η επι­
θετική αιχμή του Ηροδότου.

δης, Φουστανάκης, Καργιωτάκης 
Καργιώτης.

Σεκέρης, Ασλάνης, Πρω- 
τονεράκης, Μανιός, Κοι-

• Ο Ηρόδοτος βρίσκεται στην 2ι 
9έση του βαδμολογικού πίνακα μι 
44 βαθμούς (τερμ. 42-19) ενώ τι 
Αιγάλεω, που προσπαθεί να παρα

λιαρας, Αγαπητός,
Τσιράκος, Μαρταβατζής, 
Κουτσάκης, Καμίτσης.

Στον πάγκο θα καθήσουν Γιαμα- 
λάκης, Λάμπρου. Κώττης, Ιωσιφί-

μείνει στην κατηγορία, βρίσκετα 
στην 7η θέση με 36 βαθμούς (τερι. 
52-43).
• Διαιτητής του αγώνα θα είναι ■ 

κ. Ματσούκας (Εύβοιας).

Με ελλείπεις στο 
Αργος ο Εργοτέλης

Αναχώρησε χθες το βράδυ 
για το Άργος η αποστολή του 
Εργοτέλη όπου σήμερα το από­
γευμα θα αντιμετωπίσει τον το­
πικό Παναργειακό, στα πλαίσια 
του Πρωταθλήματος της Γ’ Εθνι­
κής Κατηγορίας.

Τρία είναι τα προβλήματα που 
αντιμετωπίζει ο προπονητής της 
ομάδας κ. Μαν. Ροδιτάκης για

δάκης, Φρουδαράκης και 
Ντάγκινης.

Αντίθετα στην ομάδα επανέρ­
χεται ο I. Πετράκης που εξέτισε 
την ποινή του. Πιθανή 11άδα εί­
ναι η παρακάτω:

Χαλκιαδάκης, Μαύρης, Σπιν- 
θάκης Δούκας, Νιόπλιας, Γιαλα- 
μάς, I. Πετράκης, Πασσάς,

Ο ΟΦΗ αγωνίζεται σήμερα εκτός με Ολυμπιακό για την Ευρώπη

ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΡΕΙ
Κι όμως μπορεί να γίνει το 

θαύμα! Μπορεί ο ΟΦΗ να πάει 
στον «Παράδεισο». Όμως μόνο 
αν φέρει σήμερα στο Ολυμπιακό 
Στάδιο ένα θετικό αποτέλεσμα 
με αντίπαλο τον Ολυμπιακό και 
αν «παραπατήσει» η ΑΕΚ που α­
γωνίζεται στο γήπεδό της με τον 
Ηρακλή. Μόνο έτσι-έστω και στο 
παρά πέντε-η ομάδα της πόλης 
μας ελπίζει να πάρει το εισιτήριο 
για το Κύπελλο ΟΥΕΦΑ. Αντίθε­
τα αν η ΑΕΚ και ο ΠΑΟΚ κερδί­
σουν τότε ο ΟΦΗ μένει εκτός 
«νυμφώνα». Πάντως στο Ποδό­
σφαιρο .πολλά μπορούν να 
συμβούν...

Αγωνιστικά, τώρα ο προπο­
νητής της ομάδας κ. Γκέραρντ 
δεν θα έχει στην διάθεση του 
τους Σηφάκη που εξακολουθεί 
να είναι άρρωστος, τον Μιχαλί- 
τσο, που είναι τραυματίας και τον 
Ίση που είναι τιμωρημένος. Αν­
τίθετα στην ομάδα επανέρχεται 
ο Τσινός που εξέτισε την ποινή 
του (5 αγωνιστικές). Ο κ. Γκέ- , 
ραρντ αν και στην τελευταία προ­
πόνηση δεν φανέρωσε τις 
προθέσεις του για το σχήμα της 
11άδας που θα κατεβάσει, πι-' 
στεύεται ότι θα είναι το πα­
ρακάτω:

Χοσάδας, Πατεμτζής, 
Γκουλής, Τσινός, Ανδρεα- 
νίδης, Τσίμπος, Περσίας, 
Βέρα, Νιόπλιας, Σαμαράς, 
Χαραλαμπίδης.

Στην αποστολή επίσης συμ­
μετέχουν και οι Λαφτσής, Αθανα-

ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΔΕΥΤΕΡΗ ΝΙΚΗ 

0 ΠΟΑ ΣΤΟ 
ΡΕΘΥΜΝΟ

Ο κ. Πετράκης που επανεμφανί 
ζεται μετά από 7 αγωνιστικές.
τον σημερινό αγώνα. Θα απου­
σιάσουν οι τοαυυατίες Φραγκια-

Καρ^λλης, Γ. Πετράκης, Χατζη- 
παναγιώτου.

Στον πάγκο θα καθήσουν οι 
Κοκόλης, Αναγνωστόπουλος και 
Σαατσάκης.

Στην αποστολή - θα την συνο­
δέψουν οι κ.κ. Γαλανός και Δουλ- 
γεράκης - δεν μετέχουν οι 
Γιαννής, Μερταράκης και Ανα- 
στασάκης που αποκλείστηκαν 
για διάφορους λόγους.

• Ο Εργοτέλης βρίσκεται στην 
14η θέση του βαθμολογικού πί­
νακα με 23 βαθμούς (τέρμ. 32-48) 
ενώ ο Παναργειακός στην 10η με 
33 βαθ. (τέρμ. 48-36).

• Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Μποροβήλος (Βοιωτίας).

Με στόχο να πετύχει την 
δεύτερη νίκη στους αγώνες μπα­
ράζ που οδηγούν στην Δ’ Εθνι­
κή, ο ΠΟΑ αγωνίζεται σήμερα 
στο Ρέθυμνο με τον τοπικό Κε­
ραυνό. Στην διάθεση του προπο­
νητή της ομάδας κ. Τατίδη 
βρίσκονται οι παρακάτω παίκτες: 
Κοτζαμάνης, Ρωμανάκης, Λυριτ­
ζής, Ματθαίου, Βάβουλας, Κάλ­
λος, Κοκκόσης, I. και Κ. 
Μηλιαράς, Σφακιανάκης, Μα- 
στρογιαννάκης, Προμπονάς, 
Καρδουλάκης, Μπινιχάκης. 
Διαιτητής του αγώνα θα είναι ο 
κ. Ρήγας (Αθήνας).
• Την ίδια ώρα στο Εθνικό Στά­
διο Χανίων ο ΑΟΧ θα αντιμετω­
πίσει τον ΟΦΙ.

Μινωική · Ερμής στις 5.30

ΜΑΤΣ ΟΥΡΑΓΩΝ
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 

0 ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ

Σήμερα στις 5.30 το απόγευμα 
η Μινωική αγωνίζεται στο γήπε­
δο του Εργοτέλη με τον Ερμή Ερ- 
μιόνης, για το πρωτάθλημα της 
Δ' Εθνικής Κατηγορίας.

Ο προπονητής της ομάδας κ. 
Καλλέργης δεν θα έχει στην διά­
θεσή του τους τραυματίες Αλεξά- 
κη, Μυλωνάκη, Γενιτσαρίδη και 
Στραταντωνάκη.

Ετσι μένουν 11 παίκτες που εί­
ναι οι εξής:

Δεληγιάννης, Σεκέρης, Παρ-

τάλης, Τζαμού-
σης, Δουμανης, Βάβουλας, 
Γιαπιτζόγλου, Κεφαλογιάννης, 
Μαρκάκης, Πατεράκης.

• Η Μινωική βρίσκεται στην τε­
λευταία θέση του βαθμολογικού 
πίνακα με 9 βαθμ. (τέρμ. 20-78) 
ενώ ο Ερμής στην πρό τελευταία 
με 15 βαθμ. (τερμ. 15).

• Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Στελάκης (Λασιθίου).

ΠΟΛΩΝΟΙ 
ΚΑΙ ΑΥΣΤΡΑΛΟΙ 
ΣΤΑ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΑ

ΜΕ ΣΚΟΡ 2-0 
Ο ΔΗΜΟΣ HP.

ΚΕΡΔΙΣΕ ΤΑ 
ΧΑΝΙΑ

Σήμερα στις 10.30 το πρωί 
στο γήπεδο «Καραϊσκάκη» ο Ερα­
σιτέχνης ΟΦΗ θα αντιμετωπίσει 
την ομάδα του Ολυμπιακού για 
το Πρωτάθλημα Ερασιτεχνών 
που διοργανώνουν οι ΠΑΕ. Στην 
διάθεση του προπονητή της ομά­
δας κ. Ναλμπάντη βρίσκονται οι 
παρακάτω παίκτες:

Αγαπάκης, Παπαδάκης, 
Αρβανιτάκης, Χνάρης, Κα- 
βουσανός, Καλαφάτης, 
Μπαγκέρης, Ζαχαριουδά- 
κης, Φιαγκουσάκης, Κα· 
τσαρός, Πασπαράκης, 
Πίτσας, Μαχλάς, Σφακια- 
νάκης, Μαρινάκης, Μυριο- 

______ κεφαλιτάκης.__________

Ο Πολωνός επικοντιστής 
Μαρίαν Κόλαζα με ατομικό ρε­
κόρ 5.81 μέτρα και 4ος στο παγ­
κόσμιο πρωτάθλημα της Ρώμης 
μαζί με τον συνάδελφό του Μι- 
ροσλαβ Σμαρα που έχει ατομικό 
ρεκόρ 5.80 μέτρα και ήταν 4ος 
στο ευρωπαϊκό πρωτάθλημα 
κλειστού στίβου, ηγούνται ομά­
δας 11 Πολωνών αθλητών και α-1 
θλητριών που έφθασαν χθες 
στην Αθήνα και θα πάρουν μέρος 
στα Διεθνή Βενιζέλεια που θα γί­
νουν στα Χανιά στις 22 Μαϊου.

Αυτό ανακοινώθηκε από τον 
ΣΕΓΑΣ ο οποίος στη συνέχεια α- 
νάφερε ότι στους ίδιους αγώνες 
των Χανίων θα μετάσχουν και 
δύο Αυστραλοί σφυροβόλοι.

Με σκορ 2-0 ο Δήμος Ηρα­
κλείου κέρδισε προχθές σε φιλι­
κό αγώνα την αντίστοιχη ομάδα 
των Χανίων. Τα γκολ πέτυχαν οι 
Χατζηπαναγιώτου και Κάλλος. 
Διαιτητής ήταν ο κ. Βελεγράκης. 
Δήμος Ηρακλείου: Πανταγάκης 
(46’ Καρκανούτσος), Καφούσης, 
Β,ασάλος, Καλυκάκης, Παπαγγέ- 
λης (50’ Καρεφυλάκης), Παχιαδά- 
κης, Κάλλος, Χατζηαδάμ (70’ 
Ψαράς), Χατζηπαναγιώτου (70’ 
Γρηγοράκης), Διλβόης (55’ Συν- 
τιχάκης), Μασέλης.

• Και στις δύο ομάδες με­
τά τον αγώνα δόθηκαν Κύπελλα 
ενώ το βράδυ ο Δήμος Ηρα­
κλείου παρέθεσε δεξίωση.

ΣΚΑΚΙΣΤΙΚΟΙ
ΑΓΩΝΕΣ ΜΕ 

ΑΝΟΙΚΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 
ΣΤΗ ΒΙΚΕΛΑΙΑ

Το Σκακιστικό Τμήμα της 
«Βικελαίας Δημοτικής Βιβλιοθή­
κης», προκηρύσσει αγώνες με α­
νοικτή συμμετοχή που θα 
γίνονται κάθε Δευτέρα και θα αρ­
χίσουν στις 23 Μαϊου. Χώρος α­
γώνων ορίζεται η αίθουσα του 
Σκακιστικού Τμήματος στο δώμα 
του μεγάρου της «Βικελαίας Δη­
μοτικής Βιβλιοθήκης», από 5 έως 
9μ.μ. Δηλώσεις συμμετοχής γί­
νονται δεκτές έως τις 19 Μαϊου 
στους προπονητές του Σκακιστι- 
κού Τμήματος. Έπαθλα θα δο­
θούν στους τρεις πρώτο® νικητές 
της γενικής βαθμολογίας και

' τους τρεις πρώτους εφήβους κά­
τω των είκοσι ετών (κύπελλα και 
βιβλία).

Ακόμη το Σκακιστικό Τμήμα 
της «Βικελαίας Δημοτικής Βι­
βλιοθήκης», με την λήξη της σχο­
λικής χρονιάς, δημιουργεί 
πρωινά τμήματα για αρχαρίους. 
Εγγραφές γίνονται καθημερινά 
από Δευτέρα έως Πέμπτη 5-8 μ.μ. 
από τους προπονητές του 
Τμήματος.

AEG
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

Σας γνωρίζουμε ότι από 1-1-1988 
το πλεκτρολογικό υλικό της Εταιρείας 

AEG καδώς και το υλικό της Εταιρείας 
Ε LFA Α.Ε. (Αποκλειστικοί Εισαγωγείς AEG)

Αντιπροσωπεύεται από την:

ΗΛΕΚΤΡΟΣΥΝΕΤΑΙΡΙΚΗ 
Ε.Π.Ε.

Στρ. Βάσου 1 & Νικ. Πλαστήρα 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ.: 242367 - 242368

4
Φάση από τον πρώτο αγώνα του ΟΦΗ με τον Ολυμπιακό.

σιάδης, Βλαστός, Βάβουλας, 
Κοκολάκης, Παπαβασιλείου, I και 
Π.Μαρινάκης.

Ο ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
Ο αγώνας αυτός για την ο­

μάδα του Πειραιά είναι αδιάφο­
ρος. Ο κ. Γρηγοριάδης 
αντιμετωπίζει πρόβλημα με τους 
Μητρόπουλο, Μπανιώτη και Νεν- 
τίδη που δεν θα αγωνιστούν. Ε­
πίσης δεν θα αγωνιστεί και ο 
Μίχος που υποβλήθηκε πρόσφα­
τα σε εγχείρηση.

Πιθανή 11άδα είναι η εξής:
Ταληκριάδης, Αποστολά- 
κης, Καπουράνης, Παπα- 
δόπουλος, Αλεξίου, Τσα- 
λουχίδης, Τσιαντάκης, 
Ξανθόπουλος, Φούνες, 
Χατζίδης, Σοφιανόπουλος

-. ΑΕΚ
4. ΟΦΗ
5. Παναθηναϊκός
6.
7.
8.
9.

Ηρακλής
Εθνικός 
Ολυμπιακός ·
Άρης

ναι

(Μουστακίδηπ).
Διαιτητής του αγώνα θα εί- 

ο κ. Ακρίδας (Αθήνας).
Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

1. Λάρισα
2. ΠΑΟΚ

42
38

10. Πανιώνιος
-. Απόλλων Καλ.
12. Διαγόρας 

Βέροια
14. Λεβαδειακός 

Πανσερραϊκός
16. Παναχαϊκή

3Ϊ 
37
3!
3- 
3ϊ
2< 
2!
2-
24
2ί
2ί
2·
21
19

ΟΛΟΚΛΗΡΩΝΕΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ

Το Τουρνουά Μπάσκετ
ΧΘΕΣ ΝΙΚΗΣΑΝ ΟΙ ΟΜΑΔΕΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ

Με τις συναντήσεις «Νέαρ­
χος» - «Τάλως» στις 10 π.μ. και «Ι­
δομενέας» · «Μίνωας» στις 11,30 
π.μ. ολοκληρώνεται σήμερα το 
Διανομαρχιακό Τουρνουά μπά- 
σκετ Παίδων Κρήτης, το οποίο 
διοργανώνει η ΕΟΚ με την συ­
νεργασία δμελούς επιτροπής 
απο την Κρήτη. Χθές πρώτη μέ­
ρα των αγώνων ο Μίνως κέρδι­
σε τον Τάλο με 74-73 και ο 
Ιδομενέας τον Νέαρχο με 77-41. 
Και οι δυο νικήτριες ομάδες είναι 
απο το Ηράκλειο. Οι αθλητές που 
μετέχουν απο την πόλη μας είναι

ΙΔΟΜΕΝΕΑΣ: Κώστας Πε- 
τρίδης, (γεννήθηκε το 1972), Μι- 
χάλης Γεωργιάδης (1972), 
Γιάννης Ραμουτσάκης (1972), Μι- 
χάλης Συκιανάκης (1972) του 
ΟΦΗ, Αντώνης Πασπαράκης 
(1973), Γιάννης Κρητικάκης 
(1972), Γιώργος Βερουδάκης

(1973), Κώστας Παπαμαστοράκης 
(1973) από την ΓΕΗ και Δημήτρης 
Καφάτος (1973), Κώστας Παπα 
δάκης (1973) από την Αθλεση.

ΜΙΝΩΑΣ: Κώστας Μηλαθια 
νάκης (1972), Βαγγέλης Πικρά

κης (1972), Γ ιώργος
Γραμματικάκης (1972), Παύλος 
Λασηθιωτάκης (1973) από τον Η­
ρόδοτο, Μανόλης Δημητριάδης 
(1973), Μανόλης Σηφάκης (1972), 
Γιώργος Μουρτζάκης (1972) από

το ΟΑΑ «ΗΡΑΚΛΕΙΟ», Ζαχάρης 
Σταυρουλάκης (1973), Γιώργος 
Καλουτσάκης(1972), Ηρακλής 
Σφακιανάκης (1973), Γιάννης

Χαρκούτσης (1972) από τον Εργο- 
τέλη και Μανόλης Μυτάρας 
(1972) από τα Δειλινά.

ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ 
ΜΠΑΡΑΖ ΒΟΛΕΪ 
ΓΕΗ-ΚΥΔΩΝΑ

ΦΙΛΙΚΟ ΑΓΩΝΑ 
ΔΙΝΕΙ ΤΗΝ 

ΔΕΥΤΕΡΑ Η ΜΙΚΤΗ

ΣΗΜΕΡΑ 
ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΩΝ 
ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ 

ΜΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 
ΤΗΣ ΕΟΚ

Σήμερα εξάλλου στις 1,30 το

μεσημέρι στο ξενοδοχείο «Α-
τλαντίς» θα πραγματοποιηθεί σύ­
σκεψη των παραγόντων της 
Κρήτης που ασχολούνται με το 
άθλημα. Στη σύσκεψη αυτή, στην 
οποία θα συζητηθούν θέματα 
που αφορούν τα προβλήματα και 
ο τρόπος ανάπτυξης του Μπά- 
σκετ στην Κρήτη, θα πάρουν μέ­
ρος και οι κ.κ. Ιορδανίδης 
(περιφερειακός προπονητής), 
Μανταίος και Καπαγέρωφ απο 
την ΕΟΚ. Αναλυτικό ρεπορτάζ 
για το τουρνουά την Τρίτη στην 
«Π».

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΣΤΑ «ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ»

Συγκέντρωση και ομιλία 
Κύρκου στο Ηράκλειο

Σήμερα στις 7 το βράδυ στο 
Ρέθυμνο θα γίνει ο αγώνας μπα­
ράζ μεταξύ της ΓΕΗ και του Κύ- 
δωνα, για την ανάδειξη του 
Πρωταθλητή Κρήτης Βόλεϊ Αν­
δρών. Ο νικητής θα μετάσχει σε 
ειδικό τουρνουά για την άνοδο 
του στην Γ- Εθνική. Διαιτητές θα 
είναι οι κ.κ. Λεντάρης και Λαγο- 
γιάννης.

Φιλικό αγώνα με τον Ποσει- 
δώνα δίνει την Δευτέρα η Μικτή 
ομάδα της ΕΠΣΗ. Ο αγώνας θα 
γίνει στο γήπεδο της ΕΠΣΗ στις 
5 το απόγευμα.

Εκδρομή στην
ΑΙΓΥΠΤΟ

Κατ’ ευθεία από ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
με ΠΛΟΙΟ και ΑΕΡΟΠΛΑΝΟ 
την 10η Ιουλίου για 11 ημέρες 

Μόνο Δρχ. 79.000 όλα.
Ζητείστε το πρόγραμμα.

Γραφείο Τουρισμού 
ΠΑΝΝΑΚΑΚΗ

Λεωφ. Καλοκαιρινού 22 
Τήλ. 224734.

ανοικτή συγκέντρωση στα 
Τ Κ «Λιοντάρια» θα μιλήσει 
M1J το βοάδυ της Τρίτης ο 
Γραμματέας της Ε.Α.Ρ κ. Λεω­
νίδας Κύρκος.

Στην ομιλία του ο κ. Κύρκος 
θα επαναδιατυπώσει τις θέσεις 
του κόμματός του σύμφωνα με 
τις οποίες:
• Θα πρέπει να επανεκτιμηθεί 

από τις κυβερνήσεις Ελλάδας 
και Τουρκίας η πραγματοποίη­
ση της επίσκεψης στην χώρα 
μας του Τούρκου Πρωθυπουρ­

γού, αν ό κ. Οζάλ δεν είναι έτοι­
μος να προχωρήσει σε 
ουσιαστικές χειρονομίες στο Κυ­
πριακό.
• Η ΕΑΡ ζητά την καθιέρωση 

εθνικού Συμβουλίου από εκπρο­
σώπους των Κομμάτων που εκ­
προσωπούνται στη Βουλή.
• Θα απορρίψει την προσπά­

θεια δημιουργίας πολωτικού κλί­
ματος και θα καταγγείλει την 
προσπάθεια να χρησιμοποιηθεί ο 
φάκελος της Κύπρου προκειμέ- 
νου να πυροδοτήσει την Κομμα­

τική αντιδικία.
• Θα επαναδιατυπώσει την θέ­

ση του κόμματος του ότι η Κυ­
βέρνηση δεν μπορεί να ελπίζει σε 
βοήθεια της αριστερός χρησιμο­
ποιώντας το σύνθημα «να μην 
ξανάρθει η Δεξιά».
• Θα προτείνει και πάλι την α- 

ναδιάρθρωσηκαι τον εξυγχρονι- 
σμό της αγροτικής παραγωγής. 
• Κατά την εδώ παραμονή του 

ο κ. Κύρκος θα συναντηθεί εμ 
εκπροσώπους των μαζικών φο­
ρέων του νησιού.

EMUNIKH ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΚΡΗΤΗΣ

ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ 
ΤΟΥ ΠΟΑ

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ Η ΜΙΚΤΗ
Την ερχόμενη Τετάρτη στο 

γήπεδο του ΠΟΑ στις 5.30μ.μ. η 
Μικτή της ΕΠΣΗ θα αντιμετωπί­
σει την αντίστοιχη ομάδα του Λα- 
σιθίου, στα πλαίσια του 
Κυπέλλου «Μάχης Κρήτης». Από 
τον αγώνα αυτόν θα απουσιάσει 
ο Ρουσάκης που τιμωρήθηκε από 
την ΕΠΣΧ με 4 αγωνιστικεζ.

ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ 
ΚΚΕ ΓΙΑ 

ΤΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ
Την ερχόμενη Πέμπτη 19 

Μαϊου και ώρα 7.30μ.μ. η Ν.Ε. Η­
ρακλείου του ΚΚΕ διοργανώνει 
στα γραφεία της ΕΠΣΗ 
εκδήλωση-συζήτηση με θέμα «Οι 
θέσεις του ΚΚΕ για το ποδόσφαι­
ρο». Εισηγητής θα είναι ο υπεύ­
θυνος της επιτροπής αθλητισμού 
της Κ.Ε του Κόμματος κ. Γιώργος 
Τζιάς.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Θα χαρώ να σας δω στα εγκαίνια του νέου 

φαρμακείου μου στην οδό Ξανθουδίδου 1

Πλ. Μουσείου που θα γίνουν την Δευτέρα 16 Μαΐου

1988 και ώρα 7 μ.μ.

Λίζα Μιχ. Ψαλτάκη
Φαρμακοποιός

ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΣ
Την προσεχή Κυριακή 15 Μαϊου 1988 και ώρα 8.30 π.μ. 

εις την αίθουσαν της Βασιλικής του Αγίου Μάρκου θα 
πραγματοποιηθεί με την συνεργασία του Σωματείου Ιε- 
ρομαήτών Νομού Ηρακλείου «Ανδρέας ο Κρήτης», Μου- 
σικοφιήοθογικόν Μνημόσυνον του αειμνήστου 
ΘΡΑΣΥΒΟΥΛΟΥ ΣΤανιτςα, Αρχοντος πρωτος/άΠτου της Α­
γίας του χριστού Μεγάάης Εκκλησίας.

ΟμιΛητής θα είναι ο αιδεαιμοή. πρωτοπρεσβύτερος π. 
Αντώνιος Κ. Παπαδημητρίου, με θέμα: «Θρασύβουλος Στα- 
νίτσας, ο Αρχών πρωτοψάλτης».

Την Εκκλησιαστικήν χορωδίαν, η οποία θα μάλη μαθή­
ματα του αειμνήστου Διδασκάλου, θα διευθύνει ο κ. Στυ­
λιανός Νανάκης, καθηγητής Βυζαντινής Μουσικής και 
Πρόεδρος του Σωματείου. '

Παρακαλούμεν όπως παραστήτε.
Εν Ηρακλείω τη 9η Μαϊου 1988

ΙΕΚ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗΣ ΚΡΗΤΗΣ)

...ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΚΑΠΝΙΣΜΑΤΟΣ
του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

ΗΛΕΚΤΡΟΣΥΝΕΤΑΙΡΙΚΗ Ε.Π.Ε.

ΣΤΡ. ΒΑΣΟΥ 1 & ΝΙΚ. ΠΛΑΣΤΗΡΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Τπλ. 242367 - 242368

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΙΣ
Φίλοι Ηλεκτρολόγοι,

Σας γνωρίζουμε ότι π Εταιρεία μας αντι­
προσωπεύει κατ’ αποκλειστικότητα την Εται­
ρεία AEG ωε προς το πλεκτρολογικό υλικό 
και έχει την δυνατότητα να σας προμηθεύει 
σε απεριόριστες ποσότητες και χαμηλές τι­
μές, οποιοδήποτε Γνήσιο υλικό εσείς 8ε- 
λήσετε.

ΗΛΕΚΤΡΟΣΥΝΕΤΑΙΡΙΚΗ Ε.Π.Ε
Πάντα κοντά σας.

Συνέχεια από τη αελ. 1

σα στην αίθουσα αδιάφορος 
και αρημανίως. Οπότε δεν κρα­
τήθηκε:
— Με συγχωρείς, κύριε...
— Τι θέλεις;
— Δεν έχεις ακούσει, τις τελευ­
ταίες μέρες, για την εκστρατεία 
που γίνεται;
Έκανε πως δεν κατάλαβε.

— Τι θα πάμε πάλι στη Μικρά 
Ασία;
— Σε παρακαλώ, μιλώ σοβα­

ρά. Εννοώ την εκστρατεία κα­
τά του καπνίσματος.
— Ε, και;
— Εδώ, κύριε, είναι αίθουσα α­
ναμονής γραφείου πνευμονολό- 
γου. Κι εκτός από σένα 

υπάρχουμε κι εμείς όλοι οι άλ­
λοι. Και για να βρισκόμαστε σε 
αυτή τη αίθουσα, σημαίνει ότι 
όλοι έχουμε αναπνευστικά προ­
βλήματα. Και συνεπώς δεν πρέ­
πει να πιάνουμε τσιγάρο στο 
χέρι μας. Δεν πρέπει να κα­
πνίζουμε.
Αλλά ο κύριος συνέχισε με το 
ίδιο ύφος.
— Ε, και σας λέει κανείς να 

καπνίσετε;
— Οχι. Αλλά κι εσύ εδώ μέσα 
να μην καπνίζεις. Δεν είμαστε 
υποχρεωμένοι να εισπνέουμε 
τον καπνό του τσιγάρου σου. 
Μας φτάνουν τα καυσαέρια της 
πόλης. Κατάλαβες;
— Κατάλαβα.
— Τότε, γιατί εξακολουθείς 

και καπνίζεις;
Με κοίταξε επίμονα.

— Κι εσύ βλέπεις πουθενά να

γράφει ότι απαγορεύεται το κά­
πνισμα;

Οπότε κατάλαβα ότι έχανα 
άδικα τα λόγια μου και τον πα­
ράτησα. Αλλά το απόγευμα της 
ίδιας κιόλας μέρας πήρα από 
τη Νομαρχία κάμποσα φυλλά­
δια κατά του καπνίσματος και 
πήγα και τα άφησα στο τραπε­
ζάκι της αίθουσας αναμονής 
του ιατρικού γραφείου. Και 
κόλλησα και στις πόρτες και 
στους τοίχους της αίθουσας, 
πάντοτε βέβαια με την άδεια 
του γιατρού, αυτοκόλλητα, που 
γράφουν: «ευχαριστώ που δεν 
καπνίζεις»., «Γιατί να εισπνέω 
τους καπνούς του τσιγάρου 
σου; κ.λ.π»

Την άλλη μέρα έτυχε να κά­
νω σε κάποια σχολή των Τ.Ε.Ι 
Ηρακλείου, μια ενημερωτική ο­
μιλία για την Πολιτική Σχεδία­
ση Εκτάκτου Ανάγκης. 
Παρατήρησα ότι μερικά αγόρια 
και κορίτσια κάπνιζαν μέσα 
στην αίθουσα κατά την ώρα της 
ομιλίας. Στο τέλος έκανα σχε­
τική συζήτηση και παρατήρησα 
ότι δεν ήταν σωστό. Αλλά κά­
ποιο από τα κορίτσια που κά­
πνιζαν μου έδωσε αποστομωτι­
κή απάντηση.
— Με συγχωρείτε, κύριε, αλ­

λά τα παράθυρα είναι α­
νοιχτά!!...
Και φυσικά δε συνέχισα. Έπια- 
σα βιαστικά το παλιό μου 
τσαντάκι πάνω από το τραπέζι 
και πήρα δρόμο.

Ο Αδέσμευτος


